



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ВП «Житомирський торговельно-економічний фаховий коледж»**

Звіт

про діяльність

**Відокремленого структурного
підрозділу «Житомирський
торговельно-економічний фаховий
коледжу ДТЕУ»
у 2023 році**

та виконання умов контракту

Губарєва Григорія Леонідовича

1. Загальні відомості

Житомирський торговельно-економічний фаховий коледж є структурним підрозділом сучасного та конкурентного вищого навчального закладу України – Державного торговельно-економічного університету, який здатний давати якісну, поглиблену освіту, швидко реагувати на основні та життєві виклики і потреби. Заклад фахової передвищої освіти проводить освітню діяльність, пов'язану із здобуттям ступеня фахового молодшого бакалавра і посідає провідне місце серед закладів фахової передвищої освіти на теренах Полісся.

Керівництво коледжом у 2023р. здійснювалось на умовах, викладених у контракті директора з Державним торговельно – економічним університетом від 01.01.23р, у відповідності до основних положень Конституції України, Указів Президента України, Кабінету Міністрів України, Законів України «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про наукову та науково-технічну діяльність», інших чинних нормативно-правових документів, Положення про коледж, наказами і розпорядженнями ректора ДТЕУ, а також відповідно до Постанов Кабінету Міністрів України, рекомендацій Міністерства охорони здоров'я України, наказів та листів Департаменту освіти та науки Житомирської ОДА та враховуючи рекомендації першочергових кроків щодо організації освітнього процесу в залежності від безпекової ситуації в Україні та Житомирському регіоні зокрема.

У 2023 році зусилля адміністрації і колективу коледжу були спрямовані на створення безпечних умов праці і навчання в умовах воєнного стану. Враховуючи ряд Указів Президента України, постанов КМУ, наказів МОН України, наказів та розпоряджень ректора ДТЕУ було розроблено рекомендації щодо організації освітнього процесу в залежності від безпекової ситуації в регіоні. Незважаючи на виклики сьогодення та умови воєнного стану, стратегічний курс, визначений колективом, залишається незмінним: забезпечення лідерських позицій в освітньому процесі та національнопатріотичному вихованні; оптимізація роботи щодо підготовки

високоосвічених конкурентоспроможних фахівців ОПС фаховий молодший бакалавр; забезпечення конкурентоспроможної системи функціонування закладу освіти на ринку освітніх послуг; збереження та примноження позитивного іміджу коледжу.

В коледжі діє укриття найпростішого типу, де студенти безпечно можуть перебувати на випадок сигналу цивільного захисту: «ПОВІТРЯНА ТРИВОГА».

Укриття розраховано на 600 осіб.

В укритті є:

- два евакуаційних входи та виходи;
- стаціонарне освітлення;
- природна вентиляція;
- опалення централізоване водяне;
- медичний кабінет;
- пожежний щит, вогнегасники;
- посадочні місця (стілці лавки);
- кулер із запасами питної води;
- біовбиральня

В умовах війни питання порятунку людського життя відіграє особливу роль. Відтак нового змісту у 2023 році набули різноманітні навчання з першої психологічної та першої домедичної допомоги, завдяки яким персонал коледжу освоїв важливі навички, що дозволяють зберегти людське життя. Зважаючи на це, в коледжі у грудні 2023 року проведено сертифіковане навчання із надання першої домедичної допомоги.

При коледжі створено службу з охорони праці та цивільного захисту, якою періодично проводяться навчання та перевірка знань працівників коледжу, спеціальні інструктажі з охорони праці при проведенні позакласних виховних заходів, туристичних поїздок, екскурсій тощо. Згідно з рішенням адміністрації щорічно проводиться Тиждень охорони праці. Функціонує кабінет з охорони праці, де проводяться навчання студентів коледжу з питань безпеки життєдіяльності.

З метою забезпечення відкритості діяльності навчального закладу вся інформація викладається на сайт коледжу. Крім розкладу занять та екзаменів бажаючі можуть ознайомитися з усіма положеннями, які регламентують освітньо-виховну діяльність коледжу, кошторисом, тощо.

Прийом громадян адміністрацією коледжу здійснюється кожного дня з 9 до 17 години. У коледжі існує Книга реєстрації звернень громадян. Усі звернення і скарги розглядаються в терміни, визначені чинним законодавством. У холі коледжу знаходиться „Скринька довіри”, яку відкривають 2-3 рази на місяць в присутності голови студентської ради та створена електронна скринька довіри. Всі скарги та пропозиції оприлюднюються на засіданні адміністративної ради.

Згідно зі ст.223 Кодексу законів про працю України в коледжі створено комісію з трудових спорів. У 2023 році до комісії звернень від працівників коледжу не надходило.

Адміністрація коледжу приділяє значну увагу роботі щодо запобігання корупції і хабарництву:

- в організації виховної роботи зі студентами та співробітниками приділялася особлива увага будь-яким корупційним проявам в системі «студент–викладач»;
- проводилося онлайн- анкетування студентів з питань можливих службових зловживань з боку викладацького складу;
- на час вступної кампанії створено апеляційну комісію. За звітний період апеляцій не надходило;
- облік звернень громадян здійснюється у спеціально заведеній книзі.

За 2023р. звернень не було.

- систематично проводиться ознайомлення викладачів, співробітників та студентів з листами та наказами МОН України;
- захист курсових проектів, звітів з виробничих практик здійснювався при комісіях;

Випадків протиправних діянь та зловживань службовим становищем протягом 2023 року у коледжі не виявлено.

Основним завданням педагогічного колективу у 2023 р. продовжувало залишатись досягнення високої якості освіти, що передбачає не лише засвоєння студентами знань, умінь та компетентностей, але й, перш за все, виховання патріотів України, готових до військової служби та захисту України, молоді, що поважає чинне законодавство та засади демократичної, правової держави.

2. Сильні сторони та можливості ВСП «ЖТЕФК ДТЕУ»

Матриця SWOT-аналізу ВСП ЖТЕФК ДТЕУ

Сильні сторони (strengths)	Слабкі сторони (weaknesses)
<ol style="list-style-type: none"> 1. Структурний підрозділ Державного торговельно - економічного університету 2. Позитивна репутація у регіоні та прагнення до постійного розвитку 3. Висококваліфікований викладацький склад 4. Широкий спектр конкурентоспроможних спеціальностей 5. Дієве студентство; постійний розвиток студентського самоврядування 6. Сучасна, комфортна матеріально-технічна база 7. Плідна співпраця з підприємствами та бізнесом, установами, органами державної влади 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Недостатній рівень державного фінансування 2. Слабка мотивація студентів до навчання 3. Невелика кількість державних місць 4. Порівняно невелика бібліотека 5. Неналежне фінансування на обладнання тимчасового укриття та розвиток матеріально-технічної бази 6. Зменшення набору на заочну форму навчання на основі кваліфікованого робітника
Можливості (opportunities)	Загрози (threats)
<ol style="list-style-type: none"> 1. Розвиток інноваційних технологій викладання 2. Залучення партнерських компаній до співпраці (для проходження практики студентами та дуальної освіти) 3. Створення нових спеціальностей 4. Можливість продовжити навчання у ВНЗ України 	<ol style="list-style-type: none"> 5. Глобальна нестабільність та посилення міграційних процесів 6. Нестабільна військово-політична та політико-економічна ситуація в державі 7. Зниження рівня знань абітурієнтів 8. Скорочення державних видатків на освіту 9. Зростання витрат навчального закладу на забезпечення функціонування матеріально - технічної бази

Отже, ВСП «Житомирський торговельно – економічний фаховий коледж ДТЕУ» має хороший потенціал для розвитку та є конкурентоспроможним на теренах Житомирщини.

3. Стан забезпечення освітньої діяльності в 2023 р.

Освітній процес у 2023 році здійснювався відповідно до наказу по коледжу «Про проведення змішаного навчання»

Освітній процес включає навчальну, методичну та виховну роботи.

У 2023р. педагогічний колектив продовжив роботу над методичною проблемою *«Удосконалення змісту, форм, методів освітньої діяльності та взаємодії учасників освітнього процесу в умовах змішаного навчання»*.

Педагогічний склад

ВИКЛАДАЧІ	20/21	21/22	22/23
Всього	62	61	59
Вища	29	34	32
Перша	14	12	9
Друга	11	10	12
У тому числі:			
Спеціаліст	8	5	6
Кандидат наук	7	7	6
Викладач-методи	10	11	9
Старший виклада	3	2	1
Аспірант	4	3	2

Проаналізувавши кадрове забезпечення було встановлено, що усі ОПП забезпечені достатньою кількістю педагогічних (науково-педагогічних) працівників, з необхідним рівнем професійної кваліфікації для забезпечення успішної реалізації освітньо-професійних програм відповідно до Ліцензійних умов. Разом з тим, кадрове забезпечення ОПП «Фізична культура і спорт» потребує залучення спеціалістів з необхідним рівнем професійної кваліфікації зі спортивної медицини та реабілітації, анатомії та фізіології.

У 23р. пройшли атестацію 8 викладачів. Відповідно до рішення атестаційної комісії (протокол №2 від 28.03.23) відповідають займаній посаді та присвоїти кваліфікаційні категорії:

Войналович Тетяні Сергіївні - «спеціаліст II категорії»;

Мудрій Діані Сергіївні - «спеціаліст II категорії»;

Осіпчук Дар'ї Юріївні - «спеціаліст II категорії».

Атестаційною комісією Департаменту освіти і науки Житомирської обласної військової адміністрації прийняла рішення відповідно до порушеного клопотання щодо атестації педагогічних працівників (наказ № 28-к від 28.04.23):

Темненко Наталії Іванівни – про присвоєння кваліфікаційної категорії викладачу й практичному психологу «спеціаліст вищої категорії»;

Нагорної Людмили Миколаївни – про підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Перішко Наталії Петрівни — про підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Кондратюк Світлани Володимирівни — про підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання «викладач-методист»;

Світличної Марії Луківни - про підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання «викладач-методист».

Комісією з вивчення педагогічного досвіду було вивчено й узагальнено досвід Нагорної Л. М. (<http://surl.li/hygtp>), Перішко Н. П. (<http://surl.li/ihbzm>).

Наш коледж приєднався до Єдиної атестаційної системи. ЄАС - платформа для цифровізації атестаційного процесу за сприяння Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти». <https://eas.nppu.org/#s4>

Викладачі протягом року активно працювали над створенням, оновленням та поповненням ЕКМЗ.

У межах Школи педагогічної майстерності продовжено роботу з обміну досвідом серед викладачів коледжу, так було проведено:

23.01.23 - Семінар-практикум “Організація наукової роботи” (Панченко В.С., Мельничук В.В.).

07.02.23 - Тренінг “Антиплагіат Unichesk для викладачів” (Мудра Д.С.)

28.02.23 - Круглий стіл “Методи та прийоми оцінювання навчальних досягнень студентів” (<http://surl.li/igzqi>) (Лисенко Т.В., Панченко В.С., Бредіхіна І.В., Черниш А.В., Рудюк О.В., Мисюра Т.В., Мудра Д.С., Рибак М.О.)

25.04.23 - Тренінг “Мовно-літературний крок” (<http://surl.li/igzrd>)

Також викладачі коледжу провели методичну сесію та поділилися власним досвідом з вчителями загальноосвітніх закладів Житомирської області, а саме:

27.03.23 Можливості залучення молоді до грантових програм (Доманчук А.В.)

29.03.23 Створення освітніх блогів та їх використання в освітньому процесі (Панченко В.С.)

30.03.23 Сучасні інструменти формування оцінювання (Бредіхіна І.В.)

31.03.23 Цифрові ресурси в професійній діяльності викладача: Chat GPT, Mentimeter, Book Creator (Черниш А.В., Поліщук А.В.)

У 23 р. було заплановано 20 показових занять, з них проведено 11.

Причинами невиконання плану проведення показових занять є: повітряні тривоги у день проведення запланованого заняття, заміна іншою методичною роботою, перенесення на наступний навчальний рік.

В цілому викладачами коледжу за навчальний рік було відвідано 99 занять (<http://surl.li/hulyk>).

Відповідно до План-графіку написання методичних розробок викладачами коледжу виконано на 68 %, заплановано 31, виконано з відповідними посиланнями 21 (<http://surl.li/ihcga>). Притому, відповідно до звітів голів ЦК, деякими викладачами коледжу було написано методичних розробок понад запланованого. Також пам'ятаємо про проведення в коледжі Конкурсу на кращу методичну розробку у жовтні-листопаді 2023 р. Роботи переможців будуть направлені на Всеукраїнський конкурс “Педагогічний Оскар”.

Результати участі наших викладачів у конкурсі “Педагогічний Оскар 2023”.

На фінальний тур конкурсу до 12 - ти номінацій було представлено 973 конкурсні роботи зі 133 закладів фахової передвищої освіти.

У номінації “Інноваційні моделі відкритої освіти. цифровізація освітнього процесу у закладі фахової передвищої освіти” з поміж 18 робіт здобули III місце Альона ПОЛІЩУК, Аліна ЧЕРНИШ, “Філологічна кав'ярня. WORKSHOP (Педагогічна майстерка)”

У номінації “Електронний навчально-методичний посібник з дисципліни” з поміж 40 учасників здобув I місце Олександр БАТЕНЬКОВ за Електронний навчальний посібник з дисципліни “Захист України”.

Решта робіт представлених на конкурс нашими викладачами також набрали максимальну кількість балів. З переліком конкурсних робіт можна ознайомитися за посиланням: <http://surl.li/ihgxj>

Основні питання, які розглядалися на засіданнях ЦК, що найбільш зацікавили викладачів, викликали активне обговорення: *розробка проєктів ОПП, НП, РНП, методичне забезпечення змішаного навчання, співпраця зі стейхолдерами, організація гостьових лекцій та інших заходів професійного спрямування, підвищення якості навчання.*

Інноваційні технології, над якими працювали члени комісії і які впроваджено в освітній процес:

- Цифровізація освіти – створення гугл класів дисциплін, використання інтерактивних освітніх платформ Learning.app, ClassTime, Kahoot, Wordwall, Quizalize, Quizlet, Canva, Колесо фортуни, онлайн-дошок.
- Проектна робота.
- Створення освітніх блогів викладачів.
- Використання вебквестів у роботі викладача.
- Залучення студентів до неформальної освіти через навчання на платформах Прометеус, ЕДЕРА, На урок, Всеосвіта.
- Розроблення й наповнення сайтів ЦК

Робота в складі експертної групи для проведення акредитаційної експертизи:

- з 21.02.23 - 09.03.2023, ОПП “Готельно-ресторанна справа” зі спеціальності 241 “Готельно-ресторанна справа” у Фаховому коледжі Закладу вищої освіти “Університет Короля Данила” - Лех-Ємець А.В.;

- з 11.05.23 - 05.06.2023, ОПП “Підприємництво, торгівля та біржова діяльність” зі спеціальності 076 “Підприємництво, торгівля та біржова діяльність” у Відокремленому структурному підрозділі “Фаховий коледж економіки, права та інформаційних технологій Західноукраїнського національного університету” - Лисенко Т.В. (Наказ ДСЯОУ від 11 травня 2023 № 01-10/104)

Школа викладача-початківця працювала протягом року, план роботи виконано у повному обсязі. Розглядали питання щодо адаптації молодих викладачів до професійної діяльності, методики підготовки до навчальних занять, активізації пізнавальної діяльності, проєктної діяльності тощо. Викладачі-початківці мали змогу презентувати мініпроєкт ”Мій предмет - найцікавіший!” та меседж “Мої досягнення”. На останньому засіданні 13.06.23 підсумовували результати роботи (<http://surl.li/ihywd>).

Участь в обласних методичних об’єднаннях у 23 р.:

Дата	ОМО	Взяли участь
20.01.23	Обласне методичне об’єднання практичних психологів	Темненко Н. І. (голова методоб’єднання)
11.04.23	Обласне методичне об’єднання викладачів математики	Горпиніч Л.В., Зінченко Г.В.
25.05.23	Участь у Всеукраїнському методичному об’єднанні викладачів «Інформатики та комп’ютерних технологій».	Бредіхіна І.В.(участь), Василькова Н.В. (тези) Зінченко Г.В. (виступ)
17.04.23	Обласне методичне об’єднання викладачів економічних дисциплін	ЦК фінансово-економічних дисциплін
19.04.23	Обласне методичне об’єднання методистів ЗФПО	Лисенко Т. В.
27.04.23	Обласне методичне об’єднання заступників директорів з навчальної роботи	Кондратюк С.В. (голова методоб’єднання)
10.05.23	Обласне методичне об’єднання викладачів природничих дисциплін.	Котенко Т.О., Осіпчук Д. Ю., Сичкова С. Т.
30.05.23	Обласне методичне об’єднання заступників директорів з гуманітарної освіти і виховання	Поліщук А.В.
31.05.23	Обласне методичне об’єднання викладачів іноземної мови	Поліщук А.В., Черниш А.В., Грановська О.С., Демянчук І.С. - виступи

Методична рада. Проведено 6 засідань, на яких були вивчені й проаналізовані такі питання, як діагностика утруднень та планування роботи ЦК, активізація пізнавальної діяльності студентів шляхом організації та проведення олімпіад із загальноосвітніх та спеціальних дисциплін, ефективність організації освітнього процесу в умовах змішаного навчання, взаємовідвідування занять викладачами коледжу, стратегія забезпечення якості освіти у коледжі, професійний розвиток педагогічних працівників коледжу тощо. План роботи методичної ради виконано у повному обсязі.

Активно працювала **Комісія з моніторингу якості освітніх послуг.** Проаналізовані навчальні плани і освітні програми на відповідність їх державним стандартам, проведено попередній самоаналіз ОПП “Фінанси і кредит”, “Готельно – ресторанна справа”, «Товарознавство та комерційна логістика», “Товарознавство та комерційна діяльність”, “Товарознавство в митній справі”, “Інформаційна діяльність підприємства”, “Маркетингова діяльність”, “Економіка та правове забезпечення бізнесу”, “Виробництво харчової продукції”, “Правознавство” та надані пропозиції щодо їхнього вдосконалення. Піднімалися питання відповідності вебсайту вимогам законодавства, дослідження наявності відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх результатів навчання, аналізу працевлаштування випускників (реалії та перспективи) й стратегії розвитку кадрового потенціалу на ОПП у ВСП «ЖТЕФК ДТЕУ».

Аналіз освітньої діяльності показав, що у коледжі розроблені індивідуальні освітні траєкторії здобувачів освіти, зокрема відповідно до Положення «Про організацію освітнього процесу здобувачів освіти ВСП «ЖТЕФК ДТЕУ», «Про порядок та умови обрання студентами дисциплін за вибором», у 2023 р. було проведено презентацію дисциплін для вибору студентів, що викладатимуться у 2024р. відповідно до графіку, що опублікований на веб-сайті коледжу.

Відповідно до Наказу “Про організацію перевірки на плагіат курсових робіт (проектів)” від № 12 від 24.01.23 всі курсові роботи студентів пройшли перевірку на плагіат із використанням платформи: Unichesk.

З метою моніторингу та оптимізації освітнього процесу було видано Наказ “Про організацію внутрішнього аудиту за станом організації навчання здобувачів освіти, їх успішності, ведення навчальної документації” від 02.05.23 № 70. Результати внутрішнього аудиту були розглянуті на засіданні адміністративної ради (Протокол № 17 від 05.06.23).

За результатами внутрішнього аудиту за станом організації навчання здобувачів освіти, їх успішності, ведення навчальної документації моніторингу

освітньої діяльності слід зазначити, що абсолютна успішність по коледжу склала 97%, якісна успішність - 64%.

4. Науково – дослідна робота

В коледжі функціонує Центр Науки. Голова Центру Науки к.і.н. Вікторія ПАНЧЕНКО.

Наукові заходи, в яких брали участь викладачі у 2023 р.

№ з\п	Повна назва заходу	Тема доповіді, тез/без доповіді, тез	Дата і місце проведення	ПІБ учасників від ЦК	Форма участі кожного учасника (очно/доповідь; заочна/тези тощо)
1	2	3	4	5	6
1.	V Всеукраїнська науково-практична конференція "Особливості підготовки фахових молодших бакалаврів в умовах сьогодення"	Тези. Переваги цифрової трансформації освіти та особливості використання сервісів Learningapps, Kahoot, Canva, Quizlet, Crayon на заняттях історії	11.04.2023	Мисюра Т.В.	тези Сертифікат учасника
	IV Міжвузівська науково-практична конференція "Актуальні тенденції економічного розвитку України в сучасних умовах"	Тези. Теоретичні основи управління персоналом підприємства: сутність, роль та значення управління	04.05.23	Мисюра Т.В.	Сертифікат учасника
	Всеукраїнська студентська науково-практична конференція "Українська революція 1917-1921 рр та становлення державності: передумови, процеси, наслідки, співзвуччя епох	Тези. Визначні діячі Української революції 1917-1921 рр.	20.04.23	Мисюра Т.В.	підготовка учасника конференції студента групи ТЖД-38 Томашевського Ярослава тези Сертифікат учасника, подяка
	Круглий стіл "Методи та прийоми оцінювання навчальних досягнень студентів"	Доповідь-презентація на тему : "Формувальне оцінювання на заняттях гуманітарних дисциплін"	23.02.23	Мисюра Т.В.	доповідь (очно)
	Обласний круглий стіл "Пам'ять про Голокост - наш спільний обов'язок"	Доповідь-презентація на тему: "Пам'ять про жертви Голокосту на території Житомирської області як один із чинників національної ідентичності єврейської спільноти України"	27.01.23	Мисюра Т.В.	підготовка учасника круглого столу студентки групи МД-8 Гордійчук Вікторії (доповідь)
	Всеукраїнський конкурс творчих робіт "Національно-патріотичне становлення молоді" з нагоди відзначення Дня Соборності України. Інститут політико-правових та релігійних досліджень.	Есе на тему: "Національно-патріотичне виховання майбутніх юристів"	22.01.23	Мисюра Т.В.	підготовка учасниці студентки групи П-18 Кузьменко Олександри, Диплом III ступеня
2	Всеукраїнська студентсько-учнівська науково-теоретична конференція «Україна і світ: парадигма історико-культурного розвитку»	Тези. Нацистський терор на території Житомирської області в 1941-1943 рр.	30.05.2023	Мисюра Т.В.	Сертифікат учасника
3	Міжрегіональний круглий стіл "Національно-патріотичне виховання в закладах освіти України в час російсько-української війни: переосмислення контекстів"	без доповіді	16 травня 2023 року	Мисюра Т.В.	Сертифікат №00407
4	Всеукраїнська студентсько-учнівська науково-теоретична конференція "Україна і світ: парадигма історико-культурного розвитку"	без доповіді	30.05.2023	Мосієнко О.В.	Організатор конференції підготовка учасника студента групи П-19 Богусевича Р., Диплом учасника
5	Лісівнича освіта і наука: стан, проблеми та перспективи розвитку: V Міжнародна науково-практична конференція	виступ+публікація	21.03.2023 р	Панченко В.С.	сертифікат учасника

	студентів, магістрів, аспірантів, молодих вчених і викладачів, м. Малин,				
6	«Українська революція 1917-1921 рр. та становлення державності: передумови, процеси, наслідки, співзвуччя епох»: Всеукр. студ. наук.-практ. конф. (м. Ужгород, 2023 р.).	Виступ+публікація	м. Ужгород, 2023 р.	Панченко В.С.	сертифікат учасника, подяка за підготовку учасників
7	Особливості підготовки фахових молодших бакалаврів в умовах сьогодення. V Всеукраїнська науково-практична конференція	Виступ+публікація	Житомир, 2023	Панченко В.С.	Сертифікат учасника
	Міжнародний туристичний форум «Туризм в Україні: виклики та відновлення»	Виступ. Тези. Боснія і Герцеговина як приклад вдалого розвитку туризму у післявоєнний час	м. Київ, Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана, 21-22 березня 2023 р.	Кругляк М. Е.	тези, сертифікат учасника
	I Всеукраїнська науково-практична конференція «Трансформації та пріоритети розвитку українського суспільства в контексті європейських інтеграційних процесів»	Виступ. Тези. Європейські історії Юрія Дрогобича	м. Житомир, Поліський національний університет, 20 квітня 2023 р.	Кругляк М. Е.	Тези
	III Міжнародна науково-практична конференція «Туризм: наука, освіта, практика» з нагоди 10-річчя кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Національного університету водного господарства та природокористування	Виступ. Тези. Реклама як засіб просування сучасного туристичного продукту	м. Рівне, 20 квітня 2023 р.	Кругляк М. Е., у співавторстві (Бескровна Е. Р., студентка Державного університету «Житомирська політехніка»)	Тези
	Індустрія гостинності: стан, тенденції розвитку та перспективи галузі в умовах війни : Міжнародний науково-практичний форум	Виступ. Тези. Традиційна обрядова страва «крупки» - гастрономічний бренд Житомирщини	м. Львів, Національний університет «Львівська політехніка», 19-21 квітня 2023 р.	Кругляк М. Е.	Тези, сертифікат учасника
	I Міжнародна наукова конференція «Соціально-гуманітарні студії: інновації, виклики та перспективи»	Виступ. Тези. Київська Русь у творчій спадщині академіка Бориса Кругляка	м. Житомир, Державний університет «Житомирська аполітехніка», 27-28 квітня 2023 р.	Кругляк М. Е.	Тези
	Реалізація гендерної політики в умовах суспільних трансформацій: Науково-практична конференція	Виступ. Тези. Гендерна рівність у політичному житті Данії: приклад для України	м. Черкаси, Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова, 27 квітня 2023 р.	Кругляк М. Е., у співавторстві (Кардашов В. І., студент Державного університету «Житомирська політехніка»)	Тези
	III Всеукраїнська науково-практична конференція «Суспільні трансформації на Поділлі наприкінці XVIII – на початку XX ст., присвячена 70-річчю від дня народження академіка НАН ВО України, доктора історичних наук, професора Філінока Анатолія Григоровича	Виступ. Тези. Музика і танці в повсякденному житті студентства підросійської України (XIX – початок XX ст.)	Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 18 травня 2023 року	Кругляк М. Е.	тези

	Всеукраїнська науково-практична on-line конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Вплив інноваційних змін на розвиток суспільства: управлінські та соціально-економічні аспекти» (присвячена Дню науки)	Виступ. Тези. Тематичний парк LEGOLAND (Данія) як приклад організації сімейного відпочинку	м. Житомир, Державний університет «Житомирська політехніка», 19 травня 2023 р.	Кругляк М. Е.	Тези
	Sport – Frankreich – Deutschland: Transnationale Perspektiven in Geschichte und Gegenwart	Виступ онлайн, без тез. Ukraine-Allemagne-France : la réussite des ratineurs artistiques Aljona Savchenko et Bruno Massot	Schwabenakademie Irsee, 23. Mai – 26 Mai. 2023 (Швабська Академія, м. Ірзее, Німеччина, 23-26 травня 2023 р.)	Кругляк М. Е., у співавторстві зі Стефан Машкевич (США) Krugliak M., Mashkevich S.	Доповідь онлайн
	World Congress of Sociology of Sport	Тези. War on the Federation and War Against the Russian Occupation: Football Fan Activism in Germany and Ukraine	Monday, Aug 14, 2023 - Thursday, Aug 17, 2023 to Ottawa, Canada (м. Оттава, Канада, 14-17 серпня 2023 р.)	Кругляк М. Е., у співавторстві з Крістіан Брандт (м. Байройт, Німеччина) Brandt Ch., Krugliak M.	Тези
	Markus Kurscheidt dvs Hochschultag	Без тез. Fan-Aktivismus im internationalen Vergleich: Deutschland und Ukraine	м. Бохум, Німеччина, 20 - 22 вересня 2023 р.	Кругляк М. Е., у співавторстві з Крістіан Брандт (м. Байройт, Німеччина) Brandt Ch., Krugliak M.	Виступ
	Симпозіум «Екологічно-орієнтований туризм: зелені інвестиції та сталий розвиток»	Виступ онлайн	м. Київ, ВСП «Кивський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету », відділення сфери обслуговування та права, 26 вересня 2023 р.	Кругляк М. Е.	Виступ, сертифікат
8	Особливості підготовки фахових молодших бакалаврів в умовах сьогодення. V Всеукраїнська науково-практична конференція	публікація	Житомир, 2023	Маліновська К.О., Протасов В.В., Перішко Н.П., Хробуст І.В., Доманчук А.І.	Сертифікат учасника
9	Всеукраїнська науково-практична конференція «Вплив інноваційних змін на розвиток суспільства: управлінські та соціально-економічні аспекти»	публікація	м. Житомир, ДВНЗ “Житомирська політехніка, 2023	Маліновська К.О., Доманчук А.І.	Сертифікат учасника
10	III Регіональна науково-практична конференція «Соціально-економічні проблеми регіонів: сучасні виклики та напрями вирішення»	публікація+ виступ	Житомир, 2023	Мосієнко О.В., Маліновська К.О., Протасов В.В., Хробуст І.В., Перішко Н.П., Доманчук А.І.	Збірник тез, сертифікат учасника
11	IV Міжнародна науково-практична онлайн-конференція	публікація	Київський національний	Протасов В.В.	Сертифікат учасника

	«Маркетингові стратегії, підприємництво торгівля :сучасний стан, напрямки розвитку»		університет будівництва та архітектури, 20.04.23		
1 2	IV Міжнародна науково-практична інтернет-конференція “Бухгалтерський облік в управлінні підприємством : сучасні виклики”	публікація	ВНЗ Укоопспілки ПУЕТ, 10-11.05.23	Протасов В.В.	тези
1 3	XII Міжнародна науково-практична конференція “Фінансове та інформаційно-аналітичне забезпечення безпеки бізнесу в умовах воєнної економіки та повоєнного відновлення”	публікація	Харківський національний університет міського господарства ім. О.М.Бекетова, 16-17.11.23	Протасов В.В.	тези
1 4	III Міжнародна науково-практична інтернет-конференція “Сучасний стан та перспективи розвитку обліку, аудиту, оподаткування та аналізу в умовах міжнародної інтеграції”	публікація	ХНТУ (м. Хмельницький) 20-21.11.23	Протасов В.В.	тези
1 5	VIII Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція “Управління ресурсним забезпеченням господарської діяльності підприємств реального сектору економіки”	публікація	Полтавський державний аграрний університет, 23.11.23	Маліновська К.О.	Сертифікат учасника
1 6	XII Всеукраїнська науково-практична конференція студентів, аспірантів та молодих вчених «Молодь у сучасній психології», Сумський державний педагогічний університет імені А.С.Макаренка (Суми, 20 квітня 2023 р.)	публікація Темненко Н.І. Українське лідерство у післявоєнній Україні. Збірник наукових праць. За матеріалами XII Всеукраїнської науково-практичної конференції студентів, аспірантів та молодих вчених «Молодь у сучасній психології», Сумський державний педагогічний університет імені А.С.Макаренка (Суми, 20 квітня 2023 р.) . – подано до друку.	Сумський державний педагогічний університет імені А.С.Макаренка 20 квітня 2023 року	Темненко Н.І.	Сертифікат №127

	Міжнародна мультидисциплінарна наукова інтернет-конференція «Світ наукових досліджень. Випуск 22» (Громадська організація «Наукова спільнота»; та Wyższej Szkoły Społeczno-Gospodarcza w Przeworsku (м. Переворськ, Польща - 27-28 вересня 2023 року). www.economy-confer.com.ua	публікація Темненко Н.І. Розвиток лідерських якостей студентів у процесі навчання в закладах фахової перед вищої освіти Збірник наукових праць. За матеріалами Міжнародної мультидисциплінарної наукової інтернет-конференції «Світ наукових досліджень. Випуск 22». http://www.economy-confer.com.ua/full-article/4763/	(Громадська організація «Наукова спільнота»; та Wyższej Szkoły Społeczno-Gospodarcza w Przeworsku (м. Переворськ, Польща - 27-28 вересня 2023 року). www.economy-confer.com.ua http://www.economy-confer.com.ua/full-article/4763/	Темненко Н.І.	Сертифікат ЕС-000396
	Міжнародна науково-практична конференція «Наука, освіта, технології та суспільство: проблеми та перспективи» (International scientific-practical conference “Science, education, technology and society: problems and prospects”: conference proceedings (Bratislava, Slovakia, October 12, 2023). Bratislava, Slovakia: Scholarly Publisher ICSSH, 2023.) (м. Братислава, Словаччина - 12 жовтня 2023 року). http://www.economics.in.ua	публікація Темненко Н. І. Поняття «лідер» та «лідерство» в психологічній науці, Збірник наукових праць. За матеріалами Міжнародної науково – практичної конференції «Наука, освіта, технології та суспільство: проблеми та перспективи, м. Братислава, Словаччина - 12 жовтня 2023 року). http://www.economics.in.ua/2023/10/12-2023.html	м.Братислава, Словаччина - 12 жовтня 2023 року). http://www.economics.in.ua/2023/10/12-2023.html	Темненко Н.І.	Сертифікат No 12/10/62
	V Всеукраїнська науково-практична конференція “Особливості підготовки фахових молодших бакалаврів в умовах сьогодення”	“Формування креативних вмінь студентів на основі технологій змішаного навчання” , А.В. Черниш	11.04.2023 Україна м. Житомир ВСП " ЖТЕФК КНТЕУ	А.В. Черниш, викладач вищої категорії	дистанційно/ тези
	Всеукраїнська студентсько-учнівська науково-теоретична конференція «Україна і світ: парадигма історико-культурного розвитку»	публікація	30.05.2023	А.В. Черниш	Сертифікат учасника
	Всеукраїнська науково-практична конференція “Цифрова освіта: сучасні реалії та перспективи розвитку” (Запоріжжя 26 жовтня 2023)	виступ - публікація	Запорізький Обласний Інститут Післядипломної Педагогічної Освіти 26.10.2023	Черниш А.В.	Сертифікат доповідача ВНК
17	Всеукраїнська науково-практична конференція “Цифрова освіта: сучасні реалії та перспективи розвитку” (Запоріжжя 26 жовтня 2023)	виступ - публікація	Запорізький Обласний Інститут Післядипломної	Грановська О.С.	Сертифікат доповідача ВНК 02136146/18398- 23

			Педагогічної Освіти 26.10.2023		
	XIII Всеукраїнська науково-методична інтернет конференція “ Фаховий молодший бакалавр: стан освітньо-професійного ступеня в умовах воєнного сьогодення та перспективи у майбутньому” (м. Суми червень- жовтень 2023)	публікація	Комунальний Заклад Сумської Обласної Ради “ Сумський Фаховий Медичний Коледж” червень- жовтень 2023	Грановська О.С.	Сертифікат СФМК-ВНМІК N 2023/001
	III International Science and Practical Conference “ Immersive Technologies in Education” Kujew September 22, 2023	публікація	National Academy of Educational Science of Ukraine Institute for Digitalisation o NAES of Ukraine 22.09.2023	Грановська О.С.	Certificate of the participation N 5642023-59
	Особливості підготовки фахових молодших бакалаврів в умовах сьогодення. V Всеукраїнська науково-практична конференція	публікація	Житомир 11.04.2023	Грановська О.С.	Сертифікат учасника
	Всеукраїнська студентсько-учнівська науково-теоретична конференція "Україна і світ: парадигма історико-культурного розвитку"	публікація	Житомир 30.05.2023	Грановська О.С. Чернюк Д.	Сертифікат учасника
	Круглий стіл “ Цифрова Трансформація освіти: стан, проблеми, перспективи”	виступ Проблеми та перспективи цифрової трансформації освіти.	10.11.2023 м. Київ НМЦ Науково-Методичний Центр Вищої та Фахової Передвищої Освіти	Грановська О.С.	сертифікат учасника круглого столу, доповідь
1 8	Особливості підготовки фахових молодших бакалаврів в умовах сьогодення. V Всеукраїнська науково-практична конференція	публікація	Житомир 11.04.2023	Демянчук І.С.	Сертифікат учасника
	Всеукраїнська студентсько-учнівська науково-теоретична конференція "Україна і світ: парадигма історико-культурного розвитку"	виступ+публікація	Житомир 30.05.2023	Демянчук І.С.	Підготовка учасника студента групи ІДП-14 Самчик Н., Диплом учасник
	XIII Всеукраїнська науково-методична інтернет конференція “ Фаховий молодший бакалавр: стан освітньо-професійного ступеня в умовах воєнного сьогодення та перспективи у майбутньому”	публікація	Комунальний Заклад Сумської Обласної Ради “ Сумський Фаховий Медичний Коледж” червень- жовтень 2023	Демянчук І.С.	Сертифікат учасника СФМК-ВНМІК N 2023/002

	III International Science and Practical Conference “ Immersive Technologies in Education”	публікація	National Academy of Educational Sciences of Ukraine Institute for Digitalisation of Education of NAES of Ukraine 22.09.2023	Демянчук І.С.	Сертифікат учасника № 5642023-64
	Круглий стіл до Дня працівників соціальної сфери “Здоров’язбережувальний простір працівників соціономічної та освітньої сфер”	виступ Здоров’язбережувальні чинники питання: теоретичний і практичний аспекти	9.11.2023, м.Полтава-Київ-Чернівці-Житомир, Луганський національний університет ім. Тараса Шевченка	Шевцова Л.С.	сертифікат учасника круглого столу, доповідь
	I Всеукраїнська науково-практична конференція “Слово вчителя (на пошанування Людмили Кожуховської)”	виступ Комунікативний підхід до опанування лексикологічного матеріалу студентами торговельно-економічного коледжу	16.11.23, м.Переяслав, Університет Григорія Сковороди в Переяславі	Шевцова Л.С.	сертифікат, 6 год. - 0,2 кред. ECTS, доповідь
	II Міжнародна науково-практична конференція “Наука і освіта в глобальному на національному вимірах: виклики, загрози, перспективи розвитку”	тези Активізація пізнавальної діяльності у процесі формування мовленнєвих умінь та навичок студентів	16-17.11.23, м.Полтава-Лубни-Миргород, Луганський національний університет ім. Тараса Шевченка	Шевцова Л.С.	сертифікат учасника, тези
	Проблеми освіти: науково-методичний збірник	стаття Формування естетичної компетентності на заняттях з української мови	м.Київ, №2 (99), 2023.	Шевцова Л.С.	стаття
	Проблеми освіти: науково-методичний збірник	стаття Впровадження загальнопедагогічних технологій на заняттях зарубіжної літератури	м.Київ, №2 (99), 2023.	Рудюк О.В.	стаття
	Особливості підготовки фахових молодших бакалаврів в умовах сьогодення. V Всеукраїнська науково-практична конференція	публікація	Житомир 11.04.2023	Мудра Д.С.	Сертифікат учасника
	Особливості підготовки фахових молодших бакалаврів в умовах сьогодення. V Всеукраїнська науково-практична конференція	публікація	Житомир 11.04.2023	Рудюк О.В.	Сертифікат учасника
	Особливості підготовки фахових молодших бакалаврів в умовах сьогодення. V Всеукраїнська науково-практична конференція	публікація	Житомир 11.04.2023	Губарев Г.Л.	Сертифікат учасника
	Особливості підготовки фахових молодших бакалаврів в умовах сьогодення. V Всеукраїнська науково-практична конференція	публікація	Житомир 11.04.2023	Бібік А.М.	Сертифікат учасника
	Особливості підготовки фахових молодших бакалаврів в умовах сьогодення. V Всеукраїнська науково-практична конференція	Використання цифрового середовища Google workspace for education для організації дистанційного навчання	11.04.2023 ВСП “ЖТЕФК ДТЕУ”	Мовчан І.В.	Тези

	Особливості підготовки фахових молодших бакалаврів в умовах сьогодення. V Всеукраїнська науково-практична конференція	Тези:Особливості мотивації, досягнення успіху здобувачів освіти у навчанні	11.04.2023 ВСП «ЖТЕФК ДТЕУ	Плахотнюк І.М.	Тези
	Всеукраїнська науково-практична конференція. Цифрова освіта: сучасні реалії та перспективи розвитку	Тези:Самоорганізація, управління увагою, часом і завданнями	Запорізький Обласний Інститут Післядипломної Педагогічної Освіти. 23.10.2023 р., м. Запоріжжя	Плахотнюк І.М.	Тези
	Особливості підготовки фахових молодших бакалаврів в умовах сьогодення. V Всеукраїнська науково-практична конференція	Використання методики Web-Quest на уроках англійської мови	11.04.2023 ВСП «ЖТЕФК ДТЕУ	Півень М.В.	Тези
	Всеукраїнська студентсько-учнівська науково-теоретична конференція "Україна і світ: парадигма історико-культурного розвитку"	виступ+публікація	Житомир 30.05.2023	Півень М.В.	Підготовка учасника студента групи ТКД-39 Костенко В., Диплом учасник
	Особливості підготовки фахових молодших бакалаврів в умовах сьогодення. V Всеукраїнська науково-практична конференція	публікація	Житомир 11.04.2023	Турська В.В.	Сертифікат учасника
	Всеукраїнська науково-практична конференція «Антикризове регулювання економіки у 2023 році:теорія та практика в умовах європейської інтеграції України»	Теза:Соціальні пріоритети ефективності функціонування суб'єктів підприємницької діяльності	Львів-Торунь 17.02.2023	Рибак М.О.	Теза
	Всеукраїнська науково-практична конференція «Економіка та підприємництво в умовах сучасних викликів	Теза:Оцінка суб'єктів підприємницької діяльності в Україні	Житомир 01.02.2023	Рибак М.О.	Теза
	Захист кваліфікаційної роботи	Розробка рекламної кампанії як засобу просування підприємства на ринок	Вінниця 13.12.2023	Бредіхіна І.В.	очно
	XII Всеукраїнська науково-практична конференція «Актуальні проблеми ефективного соціально-економічного розвитку України: пошук молодих»	Основні аспекти розробки рекламної кампанії як засобу просування підприємства на ринок	Вінниця 20.04.2023	Бредіхіна І.В.	публікація
	Особливості підготовки фахових молодших бакалаврів в умовах сьогодення. V Всеукраїнська науково-практична конференція	Співпраця зі стейхолдерами під час проходження юридичної практики	11.04.2023 Україна, м. Житомир ВСП «ЖТЕФК ДТЕУ»	Поліщук Т.Р.	Дистанційно тези сертифікат

Перелік наукових заходів організованих та проведених у коледжі:

№ з/п	Повна назва заходу	Місце проведення, дата	Відповідальний
	Інтелектуальна гра «Що? Де? Коли?»	ЖТЕФК, каб. 43, 24.01.2023	Панченко В.С.
	Обласний круглий стіл «Пам'ять про Голокост – наш спільний обов'язок».	ЖОУНБ ім. Ольжича. 27.01.2023	Панченко В.С.
	Бібліотечний урок «Українська історія кризь призму джерел»	Бібліотека коледжу, 01.02.2023	Панченко В.С. та за сприяння бібліотекаря Ігнатенко О.О.
	Інтерактивне заняття у формі квест-гри «Віртуальна подорож Ренесансною Європою»	ЖТЕФК, каб. 43, 01.03.2023	Панченко В.С.
	Міжвузівський круглий стіл «Туристичний потенціал Житомирщини: сучасний стан та перспективи»	Конференц-зала ЖТЕФК, 10.03.2023	Панченко В.С. Обласний ТІЦ
	II Всеукраїнський конкурс «Мудра сова-2023. Зима».	Онлайн-формат, 13.03.2023	Панченко В.С.

	Круглий стіл «Як розвивати туризм у Тетерівській ОТГ Житомирського району»	Конференц-зала ЖТЕФК, 21.03.2023	Панченко В.С. Обласний ТІЦ
	Круглий стіл «Туристичний потенціал Андрушівщини: сучасний стан та перспективи розвитку»	Конференц-зала ЖТЕФК, 31.03.2023	Панченко В.С. Обласний ТІЦ
	Всеукраїнський конкурс проектів усної історії «Україна очима сучасників»	Конференц-зала ЖТЕФК, 25.04.2023 р.	Панченко В.С., викладачі суспільних дисциплін
	Круглий стіл «Туристичний потенціал Овруччини: сьогодення та перспективи»	Конференц-зала ЖТЕФК, 26.04.2023 р.	Панченко В.С. Обласний ТІЦ
	Щорічний студентський конкурс дослідницьких робіт «STUDENT-FEST-2023»	ЖТЕФК, 26-27.04.2023 р.	Панченко В.С., викладачі циклу ЦКГПД
	Інтерактивне заняття з культурології «Новітня культура Європи і Америки»	ЖТЕФК, каб. 43, 27.04.2023	Панченко В.С.
	Година спілкування «Скажи ні кібершахраям!» у рамках Всеукраїнської просвітницької кампанії з платіжної безпеки #ШахрайГудбай.	ЖТЕФК, каб. 43, 16.05.2023 р.	Панченко В.С.
	спільне засідання гуртків – історико-культурного «КЛЮ» та товарознавчого «Знавець товарів» – на тему: «Відповідальне споживання – це про нас!».	ЖТЕФК, каб. 31, 04.05.2023	Панченко В.С., Плахотнюк І.М.
	Урочиста лінійка, присвячена Дню пам'яті і примирення	Меморіал Слави, 08.05.2023 р. Житомир	Панченко В.С. Поліщук А.В. Обласний ТІЦ
	Студентська науково-практична конференція до Дня Науки	Конференц-зала ЖТЕФК, 23.05.2023 р	Панченко В.С. методист Коледжу Лисенко Т.В.
	Тренінг «Мовно-літературний крок»	Конференц-зала ЖТЕФК, квітень 2023 р., листопад 2023 р.	Рудюк О.В.
	Тренінг «Мовно-літературний крок»	Конференц-зала ЖТЕФК, листопад 2023 р.	Грановська О.С. Півень М.В. Демянчук І.С.
	Декламування поезій студентами. Творчий всесвіт.	16.02.2023, каб. 56	Рудюк О.В.
	Тренінг-гра Антикорупційна мафія	07.02.2023 р. Читальна зала ЖТЕФК	Бібік А.М.
	Брифінг «Вибір споживачів - пріоритет держави»	23.03.2023 р. каб 31, ЖТЕФК	Бібік А.М. Плахотнюк І.М.
	Workshop – зустріч з випускниками коледжу «Перші кроки в юридичній професії».	10.10.2023 р. Конференц-зала ЖТЕФК	Бібік А.М. Турська В.В.
	Тренінг для класних керівників "Проведення виховних годин з правової тематики"	11.10. 2023 р. Читальна зала ЖТЕФК	Бібік А.М. Турська В.В.
	Круглий стіл на тему «Домашнє насильство: відповідальність і протидія», проведений у рамках Всеукраїнської акції "16 днів проти насильства"	Конференц-зала ЖТЕФК, 15.11.2023 р.	Бібік А.М. Турська В.В. Темненко Н.І.
	Методичний семінар для вчителів ЗЗСО "Інструменти для кожної школи: освітня платформа Google Workspace for Education"	20.03.2023	Мовчан І.В.
	Участь у тренінгу "Мовно-літературний крок"	Конференц-зала ЖТЕФК, квітень 2023 р., листопад 2023 р.	Півень М.В.
	Професійний квест"Крок до фаху»."	Читальна зала ЖТЕФК, 15.03.23	Плахотнюк І.М. Хитрич Н.А. Сіра Т.Г. Рибак М.О. Лисенко Т.В.
	Тематичний відео- дайджест "Торгівля в мистецтві"	Читальна зала ЖТЕФК, 16.03.23	Хитрич Н.А.
	Семінар «Бізнес Житомирщини під час воєнного стану».	Читальна зала ЖТЕФК, 17.03.23	Сіра Т.Г.

	Вікторина “Найкращий філософ коледжу”	Читальна зала ЖТЕФК, 30.10.2023, гр. МД-8, ІДП-12	Кругляк М. Е.
	Участь у тренінгу «Мовно-літературний крок»	Конференц-зала ЖТЕФК, квітень 2023 р., листопад 2023 р	Варьоха Ж.В.
	Конкурс “Мовний патруль”	7 листопада 2023р.	Варьоха Ж.В.
	Конференція "Моя перша юридична практика" (гр. П-14, П-15)	14.03.2023 р. http://surl.li/hhpjg	Поліщук Т.Р.
	Візне заняття з дисципліни «Юридична деонтологія» на базі Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ). (гр. П-19)	25.05.2023 р. http://surl.li/hhpjg	Поліщук Т.Р.
	Студентська конференція циклової комісії правознавчих дисциплін за результатами виробничої практики	12.06.2023 р. http://surl.li/hhpjg	Поліщук Т.Р.
	Візне заняття з дисципліни «Юридична деонтологія» та роботи гуртка «Юридична клініка» на базі Житомирської академії поліції.	31.05.2023 р. http://surl.li/hhpjg	Поліщук Т.Р.
	Бінарне практичне заняття з дисциплін «Трудове право/Комп’ютерні технології в юридичній діяльності»	12.04.2023	Поліщук Т.Р. Мовчан І.В
	Візне засідання гуртка “Юридична клініка” секція трудового права. Практичні навчання з мешканцями гуртожитку. Тема: “Працевлаштування неповнолітніх”	21.11.2023	Поліщук Т.Р.
	Комбіноване семінарське заняття з дисципліни “Юридична деонтологія” тема “Професійно-особисті якості юриста”	14.11.2023, 20.11.2023.	Поліщук Т.Р.
	Візне заняття з дисципліни “Юридична деонтологія” з теми “Основні юридичні спеціальності”	06.11.2023	Поліщук Т.Р.
	Практичне заняття на тему “Роль права в соціально-культурному житті України” Заняття проводилось на базі Житомирського військового інституту ім.С.П.Корольова	25.10.2023	Поліщук Т.Р.
	Гостьова лекція з дисципліни “Діловодство” тема: “Організація загального діловодства: вимоги до оформлення службових документів”	13.10.2023	Поліщук Т.Р.
	Відкрита година культури з батьками на тему “Професія батьків як приклад для наслідування”	10.10.2023	Поліщук Т.Р.
	Всеукраїнський Антибулінговий урок проведено в рамках ІV міжнародного антибулінгового уроку “НЕ ЦЬКУЙ”	28.09.2023	Поліщук Т.Р. Панченко В.С.
	Тренінг для викладачів «Мовно-літературний крок»	25.04.2023	
	Підготовка та проведення практикуму-воркшопу «Філогічна кав’ярня» в рамках серії майстер-класів ЦК щодо гуглофікації освітнього процесу	10.11.2022	А.В.Поліщук А.В.Черниш (викладачі вищої категорії)
	Тренінг-семінар з підвищення цифрової грамотності для вчителів «Цифрові ресурси у професійній діяльності викладача»	31.03.2023	А.В.Поліщук А.В.Черниш (викладачі вищої категорії)
	Відкрита студія «Історії успіху»		А.В. Лех-Смець Л.М. Кондратенко (викладачі вищої категорії)

Інформація про проведені за ініціативи викладачів коледжу лекції, майстер-класи, тренінги за участі провідних вчених, науковців, фахівців-практиків:

№ з/п	ПБ (вчене звання, науковий ступінь, посада, місце роботи)	Назва (лекції, майстер-класу, тренінгу)	Дата проведення
1	Викладачі та студенти історичного факультету ЖДУ ім. І. Франка	Освітній вебінар «Визначні постаті Житомирщини: Олег Штуль,	16 лютого 2023 р.

		Володимир Короленко, Сергій Корольов»	
2	Викладачі Мистецтвознавства МАН	Участь у курсі «Про що розповідає сучасне мистецтво» в рамках Всеукраїнської школи з мистецтвознавства МАН	13-30 березня 2023 р.
3	ДУ «Житомирська політехніка»	Участь членів наукового гуртка «КЛЮ» у презентації видання «Древлянські гради. Городища і замчища Житомирщини»	30.березня 2023 р.
4	Олеся Моргунець-Ісаєнко, українською режисеркою, продюсеркою, сценаристкою, членкинею Української кіноакадемії та Андрій Ісаєнко, українським актором театру та кіно, заслуженим артистом України.	Онлайн-зустріч гуртківців «КЛЮ» із українськими митцями	25.04.2023 р.
5	Панченко В.С., фахівці Чорнобильського радіаційно-екологічного біосферного заповідника	Онлайн-лекція «Аварія на ЧАЕС та Чорнобильський заповідник: природа під захистом радіації»	28.04.2023 р.
6.	Панченко В.С. Управління національно-патріотичного виховання, молоді та спорту ЖОДА та громадська організація «Молодіжний інтеграційний центр»	Освітній проєкт «Видатні особистості Житомирщини»	26.04.2023 р.
7.	Панченко В.С., Махорін Г.Л.	Краснавча екскурсія для груп ТО10, РО8 від науковця Махоріна Г.Л.	03.05.2023 р.
8.	Музей грошей НБУ	Вебінар «Кредитні відносини від античності до сучасності»	17.05.2023 р.
9.	Музей грошей НБУ	Оглядова віртуальна екскурсія «Історія грошового обігу в Україні»	23.05.2023 р.
10	Музей грошей НБУ	Вебінар для дітей «Тасмниці давніх скарбів»	30.05.2023 р.
11	Музей грошей НБУ	Тематична віртуальна екскурсія «Гроші світу або світові гроші»	01.06.2023 р.
12.	Мосієнко О.В., Піонтківська С.Л., Шумовська І.О.	Всеукраїнська студентсько-учнівська науково-теоретична конференція "Україна і світ: парадигма історико-культурного розвитку"	30.05.2023 р.
13.	Котик В., власник рекламної агенції «Кран»	Інноваційні ІТ-технології та інструменти в рекламному бізнесі	04.04.2023
14.	Танасійчук А., д.е.н., професорка кафедри маркетингу та реклами Вінницького торговельно-економічного інституту ДТЕУ, керівник Бізнес школи ВТЕІ ДТЕУ, Голова ГО Вінницької обласної організації "Українська асоціація маркетингу"	Сучасні рекламні технології	13.04.2023
15.	Валінкевич Н., д.е.н., професорка Поліського національного університету, членкиня робочої групи з розробки Стандарту спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»	Особливості професійної підготовки фахівців спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»	12.06.2023
16.	Дмитро ДМИТРИЮК - лейтенант поліції, інспектор сектору ювенальної превенції відділу превенції Житомирського районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Житомирській області.	Лекція превентивного спрямування, щодо попередження участі студентської молоді у молодіжному русі російського походження «Редан», мета якого – провокування конфліктів та масових бійок (П-16,18,14,15)	07.03.2023 р.
17.	Завідувач сектору трасологічного обліку Михайло КРАВЧУК - експерт-трасолог Житомирського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ	Візне практичне заняття з «Кримінального права» на базі Житомирського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ (гр. П-14, П-15)	10.05.2023 р.

18.	Приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу – Ольга МАЦІБУРА.	Гостьова онлайн лекція з дисципліни "Нотаріат" (гр. П-14, П-15)	12.05.2023 р.
19.	Керівник юридичної компанії "Primus Partners" - Сергій Касянчук	Майстер - клас на тему: «Захист авторського права і чому це потрібно?».	06.10.2023 р.
20.	Наталія Радущинська - Адвокатка - Голова кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури Житомирської області, заступниця директора Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги в Житомирській області, Членкиня Асоціації жінок-юристок «ЮрФем»	Тренінги з медіації для студентів 3-го курсу спеціальності «Право».	листопад, 2023 р.
21.	Олена ЗАРІЦЬКА – Заступник керівника апарату Житомирського окружного адміністративного суду	Виїзні практичні заняття з дисципліни "Адміністративне право та процес" в гр. П-16 та П-18	14 та 16 листопада 2023 р.
22.	Дарія ПИЛЬО - юристка, спеціалістка з розвитку спільнот ГО «КримСОС»	Гостьова лекція на тему "Юридичні аспекти протидії гендерно зумовленому насильству" проведена у рамках Всеукраїнської акції "16 днів проти насильства"	29.11. 2023 р.
23	Ольга Сафлютіна, директор з маркетингу мережі "SALAD"	Гостьова лекція з директором з маркетингу "Реалії підприємництва Житомирщини на прикладі мережі "SALAD"	11.10.23
24	Паночишен П.Ф.,керівник відділу Управління захисту споживачів і контролю за регульованими цінами Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області.	Гостьова лекція на тему "Права споживачів"	23.03.23
25	Васильчук М.С., заступниця керуючого відділення "АТБ-маркет"м.Житомира	Гостьова лекція на тему: Визначення споживчих переваг товарів та засобів збереження якості	10.10.23
26	Єфімова Н.О., директор департаменту роздрібною торгівлі ТОВ ТК"Полісся-Продукт"	Виїзне практичне заняття на тему "Товарорух"	23.10.23
27	Бондарчук С.О.,завідувач сектору контролю за переміщенням товару Енергетичної митниці, радник митної служби I рангу.	Гостьова лекція на тему "Основні засади митної справи України"	11.01.23
28	Максим КОВАЛЬСЬКИЙ начальник Управління забезпечення примусового виконання рішень у Житомирській області Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Київ) і начальник відділу організації роботи та розвитку персоналу у Житомирській області Управління персоналу Лариса САПАЦІНСЬКА.	Виїзне лекційне заняття "Юридична деонтологія"	25.05.2023
29	Прокурорка прокуратури області - Оксана КАЙДАНОВИЧ та Заступниця директора Регіонального центру з надання БВПД – адвокат, медіатор Наталія РАДУШИНСЬКА	Гостьова інтерактивна лекція «Протидія кримінальним правопорушенням проти статевої свободи та статевої недоторканості неповнолітніх» (гр. П-19, П – 20, П-15)	23.05.2023 р.
30.	Валентина ТУРСЬКА. Тетяна ПОЛЩУК.	Виїзне заняття з дисципліни «Юридична деонтологія» та роботи гуртка «Юридична клініка» на базі Житомирської академії поліції. (гр. П-20)	31.05.2023 р

31	Заступник начальника відділу формування НАФ та діловодства Тетяна Гаращук та заступник начальника відділу використання інформації документів НАФ Вікторія Дідківська.	Навчальна екскурсія група П-22 . Тема "Ознайомлення з організацією роботи та основними напрямками діяльності Державного архіву Житомирської області"	07.09.2023
32	Запрошені: Представник Центрально-Західного міжрегіонального управління Державної служби з питань праці , юрист Ковальчук Вікторія Ігорівна, Представник Житомирської обласної прокуратури , прокурор Цемін Наталія Юріївна.	Гостьова година культури з батьками на тему «Професія батьків як приклад для наслідування». група П-22	10.10.2023
33	Гостем та основним спікером виступила заступник начальника відділу формування Національного архівного фонду та діловодства - Тетяна Гаращук.	Проведено гостьову лекцію з дисципліни "Діловодство" в групах П-16, П-18 на тему: "Організація загального діловодства: вимоги до оформлення службових документів".	13.10.2023
34	Заняття проводилось на базі Житомирського військового інституту імені С. П. Корольова за сприяння батьків студентів. Основним спікером виступив завідувач музею ЗСУ Ткачук Ю. В.	виїзне практичне заняття національно-патріотичного спрямування на тему : "Роль права в соціально-культурному житті України".	25.10.2023
35	Заняття проводили: - КОВАЛЬСЬКИЙ Максим Романович начальник Управління забезпечення примусового виконання рішень у Житомирській області Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Київ) -САДОВСЬКА Світлана Олександрівна начальник відділу державної реєстрації актів цивільного стану у Житомирській області - БИСТРИЦЬКА Олена Олександрівна в.о начальника відділу з питань нотаріату у Житомирській області Зустріч відбулась за сприянням начальника відділу організації роботи та розвитку персоналу у Житомирській області Управління персоналу САПАЦІНСЬКОЇ Лариси Іванівни.	Дисципліна «Юридична деонтологія. Вступ» з групами П-21, П-22 було проведено виїзне заняття на базі Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ)	06.11.2023
36.	Старший зберігач фондів "Музею грошей" НБУ Андрій Бойко-Гагарін	Вебінар у ZOOM «Тасмиця давніх скарбів – витоки історії заощадження» Залучені студенти II курсу групи ЕФ4, П19, П22.	30.10.2023 р.
37.	Головний експерт управління зв'язків з громадськістю та фінансової обізнаності Департаменту комунікацій НБУ Вікторії Ролік	Воркшоп «Мій фінансовий план» у ZOOM Залучені студенти групи II курсу П22	30.10.2023
38	Головний фахівець управління зв'язків з громадськістю та фінансової обізнаності Департаменту комунікацій НБУ Тетяна Коверза	Майстер-клас «Свинка-скарбничка власними руками» у ZOOM Залучені студенти групи I курсу ВХП19	31.10.2023 р.
39	Головний фахівець управління зв'язків з громадськістю та фінансової обізнаності Департаменту комунікацій НБУ Тетяна Коверза.	Майстер-клас «Банкнота за 10 кроків» у ZOOM Залучені студенти групи II курсу П22	31.10.2023 р.
40	Головний фахівець управління зв'язків з громадськістю та фінансової обізнаності Департаменту комунікацій НБУ Тетяна Коверза.	Майстер-клас "Монета" у ZOOM Залучені студенти групи II курсу П19	02.11.2023

41	Освітній Центр Верховної Ради України	Інтерактивний парламентський онлайн-урок для учнів старшої школи та студентів у ZOOM Залучені студенти групи II курсу П22 і П19	03.10.2023 р.
42	Тарас Чухліб - український історик, доктор історичних наук, провідний науковий співробітник Інституту історії України НАН України, директор Науково-дослідного інституту козацтва. Дослідник історії України, Польщі і Туреччини, геополітичного розвитку Східної Європи. Громадський діяч, геополітик, культуролог, краєзнавець.; Національний центр «Мала академія наук України»	Інтерактивна лекція «Гетьмани – правителі України. Ранньомодерна доба» у ZOOM. Залучені студенти групи II курсу ЕФ4, ТО12, РО9	04.10.2023 р.
43	Освітній Центр Верховної Ради України	Онлайн курс лекцій для студентів «Курс для майбутніх змінотворців». студентів у ZOOM Залучені студенти групи II курсу П22 і П19	Жовтень-грудень 2023 р.
44	Освітній центр Верховної Ради України у співпраці з Агенцією розвитку освітньої політики	Серія семінарів-тренінгів з курсу «Наш парламент: досліджуємо, розуміємо, впливаємо» у ZOOM Залучені студенти групи II курсу ЕФ3	Березень 2023 р.
45	Головний редактор журналу «НумізMATика і фалеристика», член Національної спілки журналістів України, член Комісії з дизайну пам'ятних монет НБУ М. Загребою.	Онлайн-зустріч «Україністика в світовій нумізматиці» у ZOOM Залучені студенти групи II курсу ТО12, РО9	04 вересня 2023 р.
46	Історик, етнограф, аспірант Інституту мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М. Т. Рильського НАН України Ігор Турейський	Онлайн-зустріч «Прикраси з монет та дукачі в українському традиційному костюмі» у ZOOM Залучені студенти групи II курсу ТМС16	05 вересня 2023 р.
47	Головна зберігачка фондів «Музею Тараса Шевченка» Шиленко Юлія.	Онлайн-зустріч «Образ Кобзаря в художній медалі» у ZOOM Залучені студенти групи II курсу ЕФ4	06 вересня 2023 р.
48	Кандидат історичних наук, завідувач сектору археології заповіднику «Києво-Печерська Лавра», автор дитячої книги-посібника «Пригоди Марка в давньому Києві», співробітником Борнмутського університету (Великобританія) Сергій Тараненко.	Онлайн-зустріч «Мандруємо Києвом XII століття разом з археологом» у ZOOM Залучені студенти групи II курсу ЕФ4	07 вересня 2023 р.
49	Завідувачка відділу сфрагістики Музей родини Шереметьєвих Катерина Шереметьєва.	Онлайн-зустріч «Родові герби Наримунтовичів в монетному карбуванні міста Белз» у ZOOM Залучені студенти групи II курсу ТМС17	08 вересня 2023 р.
50	Старший зберігач фондів "Музею грошей" НБУ Андрій Бойко-Гагарін	Віртуальна екскурсія з гідом «Власне монетне карбування – монети київських великих князів» у ZOOM Залучені студенти групи II курсу ЕФ4	11 вересня 2023 р.
51	Старший зберігач фондів "Музею грошей" НБУ Андрій Бойко-Гагарін	Віртуальна екскурсія з гідом «Монетно-вагові зливки гривні - зародження власної грошової одиниці» у ZOOM Залучені студенти групи II курсу МД9	12 вересня 2023 р.
52	Старший зберігач фондів "Музею грошей" НБУ Андрій Бойко-Гагарін	Віртуальна екскурсія з гідом «Монети княжої доби - емісії у Києві, Луцьку, Львові, Смотричі та Белзі» у ZOOM Залучені студенти групи II курсу МН1	13 вересня 2023 р.

53	Старший зберігач фондів "Музею грошей" НБУ Андрій Бойко-Гагарін	Віртуальна екскурсія з гідом «Грошовий обіг та монетні емісії Криму» у ZOOM Залучені студенти групи II курсу МН1	14 вересня 2023 р.
54	Старший зберігач фондів "Музею грошей" НБУ Андрій Бойко-Гагарін	Віртуальна екскурсія з гідом «Епоха талера - на перетині торгових шляхів Європи» у ZOOM Залучені студенти групи II курсу МД9	15 вересня 2023 р.
55	Старший зберігач фондів "Музею грошей" НБУ Андрій Бойко-Гагарін	Віртуальна екскурсія з гідом «Чи були за часів Богдана Хмельницького власні монети?» у ZOOM Залучені студенти групи II курсу ТМС16	18 вересня 2023 р.
56	Старший зберігач фондів "Музею грошей" НБУ Андрій Бойко-Гагарін	Віртуальна екскурсія з гідом «Грошовий обіг Київщини» у ZOOM Залучені студенти групи II курсу ТО12, РО9	19 вересня 2023 р.
57	Старший зберігач фондів "Музею грошей" НБУ Андрій Бойко-Гагарін	Віртуальна екскурсія з гідом «Грошовий обіг імперської доби та приватні гроші» у ZOOM Залучені студенти групи II курсу ВХП19	20 вересня 2023 р.
58	Старший зберігач фондів "Музею грошей" НБУ Андрій Бойко-Гагарін	Віртуальна екскурсія з гідом «Платинова монета - унікальний феномен в історії грошей» у ZOOM Залучені студенти групи II курсу РО9	21 вересня 2023 р.
59	Старший зберігач фондів "Музею грошей" НБУ Андрій Бойко-Гагарін	Віртуальна екскурсія з гідом «Гроші епохи хаосу - виклики часів Першої світової війни» у ZOOM Залучені студенти групи II курсу ТКЛ4	22 вересня 2023 р.
60	Старший зберігач фондів "Музею грошей" НБУ Андрій Бойко-Гагарін	Віртуальна екскурсія з гідом «Відновлення гривні в грошовому обігу України 1918 - 1921 рр.» у ZOOM Залучені студенти групи II курсу ТМС 17	25 вересня 2023 р.
61	Старший зберігач фондів "Музею грошей" НБУ Андрій Бойко-Гагарін	Віртуальна екскурсія з гідом «Гроші періоду німецької окупації» у ZOOM Залучені студенти групи II курсу ТМС 16	26 вересня 2023 р.
62	Старший зберігач фондів "Музею грошей" НБУ Андрій Бойко-Гагарін	Віртуальна екскурсія з гідом «Незалежність політична та фінансова - дореформений період в Україні» у ZOOM Залучені студенти групи II курсу МН1	27 вересня 2023 р.
63	Головна зберігачка фондів «Музею Тараса Шевченка» Шиленко Юлія.	Віртуальна екскурсія з гідом «Грошова реформа 1996 року – тривалий шлях відродження гривні» у ZOOM Залучені студенти групи II курсу ФКС1	28 вересня 2023 р.
64	Головна зберігачка фондів «Музею Тараса Шевченка» Шиленко Юлія.	Віртуальна екскурсія з гідом «Боротьба за незалежність закарбована в металі» у ZOOM Залучені студенти групи II курсу ТМС16	29 вересня 2023 р.

65	Спеціалісти Житомирського Обласного туристично-інформаційного центру, Намеснік С.М.	Майстер-клас із основ туризму для студентів I курсу спеціальності «Туристичне обслуговування». У ньому брали участь студенти груп ТО13 і IT1 із викладачами к.і.н. Панченко В.С. і Черниш А.В.	26 вересня 2023 р.
66	Спеціалісти Житомирського Обласного туристично-інформаційного центру, Намеснік С.М.	Екскурсія «Бердичівщина історична», (Ружин-Верхівня-Бердичів). Взяли участь студенти ТО12, РО9, ТО13, IT1	вересень 2023 р.

Рецензування наукових та навчально-методичних робіт

№ з/п	Назва роботи	Автор роботи	Рецензент	Термін
1.	кваліфікаційна (дипломна) робота здобувачки вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 014.03 Середня освіта (Історія) освітньої програми «Середня освіта (Історія та правознавство)» історичного факультету Житомирського державного університету імені Івана Франка Лавринович Анжели Леонідівни на тему: «Соціально-економічний розвиток міст Волинської губернії кін. XVIII – поч. XX ст.».	Лавринович А.Л. науковий керівник: к.і.н. Маркевич О.В.	к.і.н. Панченко В.С.	січень 2023 р.
2.	Кваліфікаційна (дипломна) робота здобувачки вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 014.03 Середня освіта (Історія) освітньої програми «Середня освіта (Історія та правознавство)» історичного факультету Житомирського державного університету імені Івана Франка Михалюк Анастасії Сергіївни на тему: «Політико-дипломатична діяльність Вінстона Черчілля (1874-1965).».	Михалюк А.С. Науковий керівник: к.і.н. Маркевич О.В.	к.і.н. Панченко В.С.	січень 2023 р.
3.	Кваліфікаційна робота здобувача вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 014.03 Середня освіта (Історія) історичного факультету Житомирського державного університету імені Івана Франка Гунька Ярослава Юрійовича на тему: «Постать князя Василя-Костянтина Острозького (1525? - 1608) в українській історії».	Гунько Я.Ю. Науковий керівник: д.і.н. Шевчук А.В.	к.і.н. Панченко В.С.	січень 2023 р.
4.	методичні рекомендації для підготовки до семінарських занять з освітньої компоненти «Спеціальні історичні дисципліни» для здобувачів історичного факультету	кандидат історичних наук, доцент кафедри всесвітньої історії Маркевич О. В.	к.і.н. Панченко В.С.	січень 2023 р.
5.	методичні рекомендації до організації навчальної (дослідницької) практики з спеціальних історичних дисциплін	кандидат історичних наук, доцент кафедри всесвітньої історії Маркевич О. В.	к.і.н. Панченко В.С.	лютий 2023 р.
6.	кваліфікаційна (дипломна) робота здобувачки вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 032 Історія та археологія освітньої програми «Історія та археологія» історичного факультету Житомирського державного університету імені Івана Франка ДОЛЮК Каріни Сергіївни на тему: «Соціально-економічна та зовнішньополітична діяльність М. Тетчер»	Долюк К.С. Науковий керівник: к.і.н. Маркевич О.В.	к.і.н. Панченко В.С.	лютий 2023 р.
7.	кваліфікаційна (дипломна) робота здобувача вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 032 Історія та археологія освітньої програми «Історія та археологія» історичного факультету Житомирського державного університету імені Івана Франка КОНОНЧУКА Анатолія Володимировича на тему: «Паризька мирна конференція: територіальний перерозподіл післявоєнної Європи»	Конончук А.В. Науковий керівник: к.і.н. Маркевич О.В.	к.і.н. Панченко В.С.	лютий 2023 р.

8.	кваліфікаційна (дипломна) робота здобувачки вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 032 Історія та археологія освітньої програми «Історія та археологія» історичного факультету Житомирського державного університету імені Івана Франка КУЛЕШ Ганни Сергіївни на тему: «Післявоєнна відбудова країн Західної Європи (40-50-ті рр. ХХ ст.)»	Кулеш Г.С. Науковий керівник: к.і.н. Маркевич О.В	к.і.н. Панченко В.С.	лютий 2023 р.
9.	«Методичні рекомендації для підготовки до семінарських занять з вибіркової освітньої компоненти «Міжнародні союзи та об'єднання нової та новітньої доби»»	доктор історичних наук, професор кафедри всесвітньої історії Шевчук А.В.	к.і.н. Панченко В.С.	березень 2023 р.
10.	учнівську науково-дослідницьку роботу на тему «Міжнародна підтримка: реалії російсько-української війни (2014 – 2022 рр.)» учня 10-Б класу Наукового ліцею Житомирського державного університету імені Івана Франка Палійчука Михайла Івановича.	Палійчук М.І. Науковий керівник: д.і.н., проф. Шевчук А.В.	к.і.н. Панченко В.С.	квітень 2023 р.
11.	учнівська науково-дослідницька робота на тему «Політика радянської влади на західноукраїнських землях (1939-1941 рр.) та російської федерації на окупованих територіях України (2014-2022 рр.): історичні паралелі» учня 11 класу Наукового ліцею Житомирського державного університету імені Івана Франка Лобача Арсенія Володимировича.	Лобач А.В. Науковий керівник: д.і.н., проф. Шевчук А.В.	к.і.н. Панченко В.С.	квітень 2023 р.
12.	учнівська науково-дослідницька робота на тему «Польсько-українські відносини кризь призму 20-40-х років ХХ століття» учениці 11 класу Наукового ліцею Житомирського державного університету імені Івана Франка Козенюк Ванди Петрівни.	Козенюк В.П. Науковий керівник: д.і.н., проф. Шевчук А.В.	к.і.н. Панченко В.С.	квітень 2023 р.
13.	«Методичні рекомендації для підготовки до семінарських занять з освітньої компоненти «Нова історія країн Європи та Америки» (частина І)	доктор історичних наук, професор кафедри всесвітньої історії Шевчук А.В	к.і.н. Панченко В.С.	червень 2023 р.
14.	Дипломна робота здобувача вищої освіти спеціальності 032 Історія та археологія освітньої програми Історія та археологія 22 Мд-Істар групи денної форми навчання історичного факультету Житомирського державного університету імені Івана Франка Майстра Сергія Володимировича на тему: «Історична політика та історична пам'ять про Другу світову війну: Україна та сусіди»	Майстер С.В. Науковий керівник: д.і.н., проф. Венгерська В.О.	к.і.н. Мосієнко О.В.	грудень 2022 р.
15.	Методичні рекомендації до семінарських занять з освітньої компоненти «Історія світової культури» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти предметної спеціальності 014.03 Середня освіта (Історія).	О. М. Білобровець, доктор історичних наук, доцент, професор кафедри історії України Житомирського державного університету імені Івана Франка	к.і.н. Мосієнко О.В.	січень 2023 р.
16.	Методичні рекомендації до семінарських занять з освітньої компоненти «Слов'яно-руська археологія» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 032 Історія та археологія.	О. М. Білобровець, доктор історичних наук, доцент, професор кафедри історії України Житомирського державного університету імені Івана Франка	к.і.н. Мосієнко О.В.	січень 2023 р.
17.	Дипломна робота здобувачки вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 032 Історія та археологія освітньої програми «Історія та археологія» 42 групи денної форми навчання історичного факультету Житомирського державного університету імені Івана Франка Лисак Марини Віталіївни на тему: «Жіночий рух в західноукраїнських землях (1918-1939 рр.)»	Лисак М.В. Науковий керівник: д.і.н., проф. Венгерська В.О.	к.і.н. Мосієнко О.В.	червень 2023 р.

18.	Дипломна робота здобувачки вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 032 Історія та археологія освітньої програми «Історія та археологія» 42 групи денної форми навчання історичного факультету Житомирського державного університету імені Івана Франка Чаусової Катерини Максимівни на тему: «Комуністична пропаганда у період коренізації (1923-1933 рр.)»	Чаусова К.М. Науковий керівник: д.і.н., проф. Венгерська В.О.	к.і.н. Мосієнко О.В.	червень 2023 р.
19.	Кваліфікаційна (дипломна) робота здобувачки вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта предметної спеціалізації 014.13 Середня освіта (Історія) освітньо-професійної програми “Середня освіта (Історія)” здобувачки вищої освіти 41 Бд-СОіст групи денної форми навчання історичного факультету Житомирського державного університету імені Івана Франка Горпинич Олександрі Олександрівни на тему: “Репресії радянського режиму на Житомирщині в кінці 1920-х - на початку 1940-х рр.: причини, перебіг, наслідки”	Горпинич О. О. Науковий керівник: к.і.н., доц. Ковальчук І. В.	к.і.н. Кругляк М. Е.	червень 2023 р.
20	Робота Всеукраїнського етапу МАН учня 10-А класу Черняхівського ліцею №2 Черняхівської селищної ради Житомирського району Житомирської області Войтовича Олександра Володимировича на тему: «Ічкерія в геополітичному просторі Російської Федерації: сепаратизм та перспектива визнання на міжнародній арені»	Войтович О. В. Науковий керівник: учитель Черняхівського ліцею № 2 Іщенко С. В.	к.і.н. Кругляк М. Е.	березень 2023 р.
21	Методичні рекомендації до семінарських занять з освітньої компоненти «Актуальні проблеми історії та методики її викладання в профільній школі» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти історичного факультету,	Автори: кандидат історичних наук, завідувачка кафедри всесвітньої історії, доцент Гуцало Людмила Вікторівна та кандидат історичних наук, доцент кафедри всесвітньої історії Маркевич Оксана Валентинівна	К.і.н. Панченко В.С.	Вересень 2023 р.

Студентські наукові гуртки, секції СНТ, інші. Кількість залучених студентів, наукові керівники

№ з\п	Назва гуртка, секції СНТ	Наукові керівники	Кількість залучених студентів
1	Гурток історії вітчизняного державотворення та природознавства “КЛЮ”	к.і.н. Панченко В.С.	35 чол.
2	Гурток природознавства “Юний Гурток натураліст”	Котенко Т.О., викладач першої категорії	15 чол.
3	Гурток англійської мови “ English with Pleasure”	Грановська О.С., викладач першої категорії	14 чол.
4	Гурток “Наука і життя”	Мудра Д.С.	15 чол.
5.	Гурток “Інформатика та програмування”	Мовчан І.В. Зінченко А.В.	11 чол.
6.	Мовно-літературний гурток “Крізь терни до зірок”	Рудюк О.В. Гончарук А.В. Варьоха Ж. В.	15 студентів
7.	Правничий гурток “Юридична клініка”	Бібік А.М., Полішук Т.Р., Губарєв Г.Л., Турська В.В.	30 студентів
8.	Гурток “Wider World”	Півень М.В., Демянчук І.С.	20 студентів
9	Гурток “Знавці товарів”, секція “Товарознавство непродовольчих товарів”	Плахотнюк І.М.	19 студентів
10	Гурток “Знавці товарів”, секція “Товарознавство продовольчих товарів”	Рибак М.О.	15 студентів

11	Гурток «Хімія у сучасному світі»	Федорчук Н.П. і Сероветник Я.Р.	15 студентів
----	----------------------------------	---------------------------------	--------------

Наукові заходи, в яких брали участь студенти:

№ п/п	ПІБ наукового керівника	ПІБ студента, спеціальність, курс, група	Вид та назва студентської роботи (доповідь на конференціях, наукова стаття, тези, участь у всеукраїнських олімпіадах, конкурсах наукових робіт)	Повна назва заходу, місце, термін проведення	Результат участі (форма відзначення, заохочення)
1	2	3	4	5	6
	Мисюра Т.В.	Кузьменко Олександра Олександрівна, 2 курс, група П-18, спеціальність "Право"	Есе на тему: "Національно-патріотичне виховання майбутніх юристів"	Всеукраїнський конкурс творчих робіт "Національно-патріотичне становлення молоді" з нагоди відзначення Дня Соборності України. Інститут політико-правових та релігійних досліджень. 22.01.23	Диплом III ступеня
	Мисюра Т.В.	Томашевський Ярослав Валентинович, 2 курс, група ТКД-38, спеціальність "Товарознавство та комерційна діяльність"	Тези. Визначні діячі Української революції 1917-1921 рр.	Всеукраїнська студентська науково-практична конференція "Українська революція 1917-1921 рр та становлення державності: передумови, процеси, наслідки, співзвуччя епох". 20.04.23	Сертифікат учасника
3	Мисюра Т.В.	Гордійчук Вікторія Юрївна, 2 курс, група МД-8, спеціальність "Маркетинг"	Доповідь-презентація на тему: "Пам'ять про жертви Голокосту на території Житомирської області як один із чинників національної ідентичності єврейської спільноти України"	Обласний круглий стіл "Пам'ять про Голокост - наш спільний обов'язок"	участь
4	Мисюра Т.В.	Кузьменко Олександра Олександрівна, 2 курс, група П-18, спеціальність "Право"	Проект "Революція Гідності очима учасників"	Всеукраїнський конкурс проєктів усної історії "Україна очима сучасників" від 27 квітня 2023 року	Диплом II ступеня
5	Мисюра Т.В.	Гриценко Валерія Олександрівна, 2 курс, група ТКД-39, спеціальність "Товарознавство та комерційна діяльність"	Проект "Помаранчева революція в оцінках сучасників"	Всеукраїнський конкурс проєктів усної історії "Україна очима сучасників" від 27 квітня 2023 року	Диплом учасника
6	Мисюра Т.В.	Костенко Вікторія Миколаївна, група ТКД-39, 1 курс	Презентація відеороликів на підтримку ЗСУ	Всеукраїнський марафон до Дня Соборності, 22.01.23	Участь

7.	Мисюра Т.В	Карпик Вікторія Анатоліївна , група ТКД-39, 1 курс	Презентація відеороликів на підтримку ЗС	Всеукраїнський марафон до Дня Соборності, 22.01.23	участь
8.	Мисюра Т.В	Дубінецька Христина Миколаївна , П-18, 2 курс	Презентація відеороликів на підтримку ЗС	Всеукраїнський марафон до Дня Соборності, 22.01.23	участь
19	Мисюра Т.В.	Стретович Юлія Володимирівна, група П-21, 1 курс, Право	Тези. Традиційне вбрання українського народу	V Всеукраїнська краєзнавчо-етнологічна конференція учнівської молоді “Завжди в народі буде жити, що серце серцю передасть...” 06.12.23. м. Косово, Івано-Франківська обл.	
20	Мисюра Т.В.	Цмикова Валерія Денисівна, група ТКД-40, 1 курс, Товарознавство та комерційна діяльність	Тези. Традиції, звичаї та обряди українського народу	V Всеукраїнська краєзнавчо-етнологічна конференція учнівської молоді “Завжди в народі буде жити, що серце серцю передасть...” 06.12.23. м. Косово, Івано-Франківська обл.	
21	Мисюра Т.В.	Томашевський Ярослав Русланович, група ТКД-38, 3 курс, Товарознавство та комерційна діяльність	Тези. Традиційне українське вбрання	V Всеукраїнська краєзнавчо-етнологічна конференція учнівської молоді “Завжди в народі буде жити, що серце серцю передасть...” 06.12.23. м. Косово, Івано-Франківська обл.	
	Мосієнко О.В.	Богушевич Рустам Русланович, 1 курс , група П-19, спеціальність «Право»	«Революція Гідності: Євромайдан очима очевидця»	Всеукраїнський конкурс проектів усної історії “Україна очима сучасників” від 27 квітня 2023 року	Диплом учасника
9.	Войналович Т.С.	Вдовиченко Поліна І курс, група ТО-12 спеціальність 242“ Туризм”	“ Історичне значення Революції Гідності”	Всеукраїнський конкурс проектів усної історії “Україна очима сучасників” від 27 квітня 2023 року	Диплом II ступеня
10	Мисюра Т.В.	Томашевський Ярослав Валентинович, 2 курс, група ТКД-38, спеціальність “Товарознавство та комерційна діяльність	Тези. Значення української етнографії та фольклору як визначного феномену української культури	Всеукраїнська студентсько-учнівська науково-теоретична конференція «Україна і світ: парадигма історико-культурного розвитку», 30.05.23 р	Сертифікат учасника
11.	Войналович Т.С.	Ковальчук Катерина Русланівна, І курс, група П-20, спеціальність “Право”	Тези. “Особливості традиційного житлобудівництва на Поліссі”	Всеукраїнська студентсько-учнівська науково-теоретична конференція «Україна і світ: парадигма історико-культурного розвитку», 30.05.23 р	Сертифікат учасника
12.	Войналович Т.С.	Янчеська Анастасія Олександрівна, І курс, група П-19, спеціальність “Право”	Тези. “Національний чоловічий одяг України XVI-XVIII ст.”	Всеукраїнська студентсько-учнівська науково-теоретична конференція «Україна і світ: парадигма історико-культурного розвитку», 30.05.23 р	Сертифікат учасника
13	Котенко Т.О.	Назарчук Яна Юріївна - РО-9 Зайцева Ганна Володимирівна	Олімпіада	XVII Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Весна 2023)	диплом II ступеня диплом III ступеня
14	Котенко Т.О	Катеринчук Альона	Участь у конкурсі	Конкурс дослідницьких робіт «STUDENT-FEST-2023»	диплом III ступеня
15.	Мосієнко О. В.	Богушевич Рустам Русланович, 1 курс , група П-19, спеціальність «Право»	Тези: Розстріляне Відродження: тоталітарний геноцид культури	Всеукраїнська студентсько-учнівська науково-теоретична конференція «Україна і світ: парадигма історико-культурного розвитку”, 30.05.23 р	Сертифікат учасника
16.	Мосієнко О. В.	Кучанський Андрій Вадимович, І курс ІДП-14	Тези: "Партизанський рух на території України:	Конференція до Дня Науки - ВСП “Житомирський торговельно-економічний фаховий коледж державного	Сертифікат учасника

			від Другої світової до російсько-української війни"	торговельно-економічного університету." - 23.05.2023	
17	Панченко В.С.	Ліскова Тетяна Олександрівна, II курс, PO8, Ресторанне обслуговування	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
18	Панченко В.С.	Боровська Тетяна Сергіївна, II курс, PO8, Ресторанне обслуговування	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом III ст.
19	Панченко В.С.	Мозговенко Марія Юріївна, II курс, PO8, Ресторанне обслуговування	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
20	Панченко В.С.	Букань Руслана Сергіївна, II курс, TO10, туристичне обслуговування	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом III ст.
21	Панченко В.С.	Бондарчук Анастасія Федорівна, II курс, TO10, туристичне обслуговування	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом II ст.
22	Панченко В.С.	Гордійчук Таїсія Миколаївна, II курс, TO10, туристичне обслуговування	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом II ст.
23	Панченко В.С.	Артем'єва Вікторія Дмитрівна, II курс, TO10, туристичне обслуговування	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
24	Панченко В.С.	Ониськіна Альона Юріївна, II курс, TO10, туристичне обслуговування	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом II ст.
25	Панченко В.С.	Гулінська Марія Артемівна, II курс, TO10, туристичне обслуговування	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
26	Панченко В.С.	Савлук Богдана Денисівна, II курс, TO10, туристичне обслуговування	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
27	Панченко В.С.	Домбрівська Поліна Едуардівна, II курс, TO10, туристичне обслуговування	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
28	Панченко В.С.	Острійчук Вікторія Вікторівна, II курс, OD12, Оціночна діяльність	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом I ст.
29	Панченко В.С.	Шевчук Нікіта Сергійович, II курс, EP12, Економіка підприємства	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом I ст.
30	Панченко В.С.	Євдокімова Вікторія Андріївна, II курс, OD12, Оціночна діяльність	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Ободзінський Артем Сергійович, II курс, FK8, фінанси і кредит	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Новак Павло Вікторович, II курс, FK8, фінанси і кредит	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника

	Панченко В.С.	Гриб Олександра Миколаївна, II курс, ФК8, фінанси і кредит	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет- олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Іваненко Маргарита Вадимівна, II курс, ОД12, Оціночна діяльність	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет- олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Оганесян Олена Вадимівна, II курс, ФК8, фінанси і кредит	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет- олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Першко Дарина Вадимівна, II курс, ФК8, фінанси і кредит	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет- олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом III ст.
	Панченко В.С.	Шапоренко Вадим Андрійович, II курс, ЕП12, економіка підприємства	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет- олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом I ст.
	Панченко В.С.	Сидорчук Артем Васильович, II курс, ФК8, фінанси і кредит	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет- олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом III ст.
	Панченко В.С.	Вакульчук Олександра Олександрівна, II курс, ФК8, фінанси і кредит	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет- олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Петраченко Анастасія Сергіївна, II курс, ЕП12, економіка підприємства	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет- олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Нікітін Андрій Олександрович, II курс, ОД12, оціночна діяльність	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет- олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом III ст.
	Панченко В.С.	Новіцька Анна Юріївна, II курс, ФК8, фінанси і кредит	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет- олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом III ст.
	Панченко В.С.	Мовчан Олена Віталіївна, I курс, МН1, менеджмент	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет- олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом II ст.
	Панченко В.С.	Вознюк Дар'я Андріївна, I курс, МН1, менеджмент	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет- олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Чешко Ангеліна Олександрівна, I курс, МН1, менеджмент	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет- олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Копишинська Дар'я Вячеславівна, I курс, МН1, менеджмент	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет- олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Невмержицька Юлія Анатоліївна, I курс, МН1, менеджмент	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет- олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Зайцев Олександр Русланович, I курс, МН1, менеджмент	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет- олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Синицька Анастасія Сергіївна, I курс, МН1, менеджмент	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет- олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Смірнова Юлія Олександрівна, I курс, МН1, менеджмент	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет- олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом III ст.
	Панченко В.С.	Бігула Микола Володимирович, I курс, МН1, менеджмент	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет- олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Колесніков Дмитро Сергійович, I курс, МН1, менеджмент	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет- олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Мельниченко Валерія Валеріївна, I курс, МН1, менеджмент	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет- олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом III ст.

Панченко В.С.	Мельниченко Євдокія Іванівна, I курс, ФК9, фінанси і кредит	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом I ст.
Панченко В.С.	Корчемна Оксана Ярославівна, I курс, ОД14, оціночна діяльність	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Добровольська Ангеліна Володимирівна, I курс, ФК9, фінанси і кредит	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом I ст.
Панченко В.С.	Коронська Яна Максимівна, I курс, ФК9, фінанси і кредит	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом I ст.
Панченко В.С.	Марчук Карина Василівна, I курс, ФК9, фінанси і кредит	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Деленгівська Дарина Андріївна, I курс, ОД14, оціночна діяльність	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Скоромна Карина Андріївна, I курс, ЕП14, економіка підприємства	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Демчук Юлія Юрївна, I курс, ФК9, фінанси і кредит	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Береговенко Андрій Миколайович, I курс, ЕП14, економіка підприємства	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом II ст.
Панченко В.С.	Малахова Поліна Олександрівна, I курс, ФК9, фінанси і кредит	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Мосійчук Вероніка Олександрівна, I курс, ФК9, фінанси і кредит	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Буравський Нікіта Володимирович, I курс, ФК9, фінанси і кредит	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Кіян Інна Сергіївна, I курс, ФК9, фінанси і кредит	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом I ст.
Панченко В.С.	Тичина Ангеліна Анатоліївна, I курс, ОД14, оціночна діяльність	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом II ст.
Панченко В.С.	Башак Роман Ігорович, I курс, ЕП 14, економіка підприємства	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом I ст.
Панченко В.С.	Жолудь Соломія Григорівна, I курс, ОД14, оціночна діяльність	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Дем'янюк Софія Василівна, I курс, ЕП14, економіка підприємства	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом II ст.
Панченко В.С.	Лесик Руслана Василівна, I курс, ЕП14, економіка підприємства	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом II ст.
Панченко В.С.	Лесик Вероніка Василівна, I курс, ОД14, оціночна діяльність	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом II ст.
Панченко В.С.	Ведішева Ада Максимівна, I курс, ЕП14, економіка підприємства	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом III ст.

Панченко В.С.	Слободенюк Владислав Васильович, I курс, ЕП14, економіка підприємства	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом II ст.
Панченко В.С.	Гадзківський Євгеній Олександрович, I курс, ОД14, оціночна діяльність	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Летенко Олександр Олексійович, I курс, ОД14, оціночна діяльність	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Шуневич Віктор Петрович, I курс, ОД14, оціночна діяльність	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Педченко Олександра Юрївна, I курс, ЕП14, економіка підприємства	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом I ст.
Панченко В.С.	Бондарчук Віталіна Віталіївна, I курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Тимракович Катерина Олександрівна, I курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом II ст.
Панченко В.С.	Слободян Мирослав Олександрович, I курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Чарліна Олександра Вікторівна, I курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Нагорна Анастасія Валеріївна, I курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Хоменко Дмитро Михайлович, I курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом II ст.
Панченко В.С.	Грабар Ірина Вадимівна, I курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Жовновська Олександра Андріївна, I курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Лисицька Вероніка В'ячеславівна, I курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Даниленко Вікторія Олегівна, I курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Кручак Крістіна Геннадіївна, I курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Присяжнюк Денис Дмитрович, I курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом I ст.
Панченко В.С.	Данилюк Єлизавета Сергіївна, I курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом II ст.
Панченко В.С.	Сорока Марія Олегівна, I курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Петрук Матвій Вадимович, I курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника

	Панченко В.С.	Клименко Діана Андріївна, I курс, ТМС16, товарознавство у митній справі	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Габрисюк Євгеній Олександрович, I курс, ТМС16, товарознавство у митній справі	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом III ст.
	Панченко В.С.	Плугар Ангеліна Григорівна, I курс, ТМС16, товарознавство у митній справі	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Григорусь Яна Сергіївна, I курс, ТМС16, товарознавство у митній справі	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Лук'янчук Андрій Олегович, I курс, ТМС16, товарознавство у митній справі	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом III ст.
	Панченко В.С.	Венжик Олена Костянтинівна, I курс, ТМС16, товарознавство у митній справі	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Ковтонюк Валерій В'ячеславович, I курс, ТМС16, товарознавство у митній справі	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Диплом II ст.
	Панченко В.С.	Поліщук Микола Сергійович, I курс, ТМС16, товарознавство у митній справі	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Ніц Анна Анатоліївна, I курс, ТМС16, товарознавство у митній справі	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Ракович Данило Анатолійович, I курс, ТМС16, товарознавство у митній справі	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Маркевич Максим Сергійович, I курс, ТМС16, товарознавство у митній справі	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Коваленко Всеволод Богданович, I курс, ТМС16, товарознавство у митній справі	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з історії 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Яневич Анастасія Володимирівна, II курс, П16, Правознавство	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з правознавства 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Рижук Анна Сергіївна, II курс, П16, Правознавством	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з правознавства 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Бондарчук Іванна Анатоліївна, II курс, П16, Правознавство	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з правознавства 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Гордієнко Марина Михайлівна, II курс, П16, Правознавство	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з правознавства 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Тарасова Інна Богданівна, II курс, П16, Правознавство	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з правознавства 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Балан Поліна Володимирівна, II курс, П16, Правознавство	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з правознавства 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Сягровський Захар Віталійович, II курс, П16, Правознавство	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з правознавства 27 лютого 2023	Диплом III ст.

	Панченко В.С.	Новіцький Костянтин Олександрович, II курс, П16, Правознавство	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з правознавства 27 лютого 2023	Диплом II ст.
	Панченко В.С.	Білуца Альбіна Андріївна, II курс, П16, Правознавство	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з правознавства 27 лютого 2023	Диплом II ст.
	Панченко В.С.	Рижук Єлизавета Вікторівна, II курс, П16, Правознавство	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з правознавства 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Бабич Аліна Михайлівна, II курс, П18, Правознавство	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з правознавства 27 лютого 2023	Диплом II ст.
	Панченко В.С.	Дубінецька Христина Миколаївна, II курс, П18, Правознавство	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з правознавства 27 лютого 2023	Диплом III ст.
	Панченко В.С.	Газова Ольга Миколаївна, II курс, П18, Правознавство	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з правознавства 27 лютого 2023	Диплом III ст.
	Панченко В.С.	Мосійчук Сніжана Володимирівна I курс, ВХП17, Виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з мистецтва 27 лютого 2023	Диплом II ст.
	Панченко В.С.	Пахомова Анастасія Олександрівна, I курс, ВХП17, Виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з мистецтва 27 лютого 2023	Диплом II ст.
	Панченко В.С.	Демчук Вікторія Олегівна, I курс, ВХП17, Виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з мистецтва 27 лютого 2023	Диплом III ст.
	Панченко В.С.	Павліковський Андрій Юрійович, I курс, ВХП17, Виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з мистецтва 27 лютого 2023	Диплом III ст.
	Панченко В.С.	Беседіна Оксана Валеріївна, I курс, ВХП17, Виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з мистецтва 27 лютого 2023	Диплом II ст.
	Панченко В.С.	Васьківська Наталія Вікторівна, I курс, ВХП17, Виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з мистецтва 27 лютого 2023	Диплом III ст.
	Панченко В.С.	Радушинська Крістіна Петрівна, I курс, ВХП18, Виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з мистецтва 27 лютого 2023	Диплом III ст.
	Панченко В.С.	Шатило Боjena Дмитрівна, I курс, ВХП18, Виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з мистецтва 27 лютого 2023	Диплом III ст.
	Панченко В.С.	Григорчак Лілія Андріївна, I курс, ВХП18, Виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з мистецтва 27 лютого 2023	Диплом III ст.
	Панченко В.С.	Годонюк Анна Вікторівна I курс, ВХП18, Виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з мистецтва 27 лютого 2023	Диплом III ст.
	Панченко В.С.	Сімчук Артур Олегович, I курс, ВХП18, Виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з мистецтва 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Соловенок Владислав Сергійович, I курс, ВХП18, Виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з мистецтва 27 лютого 2023	Диплом III ст.

Панченко В.С.	Лисюк Роман Володимирович, 1 курс, ВХП18, Виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з мистецтва 27 лютого 2023	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Демчук Карина Богданівна 1 курс, ВХП18, Виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з мистецтва 27 лютого 2023	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Василевський Кіріл Володимирович 1 курс, ВХП18, Виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з мистецтва 27 лютого 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Романчук Анна Петрівна, 1 курс, ВХП18, Виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з мистецтва 27 лютого 2023	Диплом II ст.
Панченко В.С.	Соколова Марія Олегівна, 1 курс, ВХП18, Виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 2023) з мистецтва 27 лютого 2023	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Беліченко Емілія Трохимівна, 1 курс, ТО12, туристичне обслуговування	Онлайн-конкурс на платформі На Урок	Всеукраїнський інтернет-конкурс «Шістдесятники: літературний спротив» 02 березня 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Вдовиченко Поліна Олександрівна, 1 курс, ТО12, туристичне обслуговування	Онлайн-конкурс на платформі На Урок	Всеукраїнський інтернет-конкурс «Шістдесятники: літературний спротив» 02 березня 2023	Диплом II ст.
Панченко В.С.	Назарчук Яна Юрійвна 1 курс, РО9, ресторанне обслуговування	Онлайн-конкурс на платформі На Урок	Всеукраїнський інтернет-конкурс «Шістдесятники: літературний спротив» 02 березня 2023	Диплом I ст.
Панченко В.С.	Макаревич Анастасія Віталіївна, 1 курс, РО9, ресторанне обслуговування	Онлайн-конкурс на платформі На Урок	Всеукраїнський інтернет-конкурс «Шістдесятники: літературний спротив» 02 березня 2023	Диплом II ст.
Панченко В.С.	Денисюк Діана Борисівна, 1 курс, ТО12, туристичне обслуговування	Онлайн-конкурс на платформі На Урок	Всеукраїнський конкурс «Година Землі» 22 квітня 2023	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Беліченко Емілія Трохимівна, 1 курс, ТО12, туристичне обслуговування	Онлайн-конкурс на платформі На Урок	Всеукраїнський конкурс «Година Землі» 22 квітня 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Вдовиченко Поліна Олександрівна, 1 курс, ТО12, туристичне обслуговування	Онлайн-конкурс на платформі На Урок	Всеукраїнський конкурс «Година Землі» 22 квітня 2023	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Назарчук Яна Юрійвна 1 курс, РО9, ресторанне обслуговування	Онлайн-конкурс на платформі На Урок	Всеукраїнський конкурс «Година Землі» 22 квітня 2023	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Макаревич Анастасія Віталіївна, 1 курс, РО9, ресторанне обслуговування	Онлайн-конкурс на платформі На Урок	Всеукраїнський конкурс «Година Землі» 22 квітня 2023	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Градовська Єлизавета Олександрівна, II курс, РО8, ресторанне обслуговування	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Шевчук Анна Сергіївна, II курс, РО8, ресторанне обслуговування	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Пилипчук Аліна Олексіївна, II курс, РО8, ресторанне обслуговування	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Бондарчук Анастасія Федорівна, II курс, ТО10,	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок»	Сертифікат учасника

		туристичне обслуговування		з історії (Весна). 25 травня 2023.	
	Панченко В.С.	Сторчак Катерина Іванівна, II курс, ТО10, туристичне обслуговування	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Зайченко Вероніка Ярославівна, II курс, ТО10, туристичне обслуговування	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Ониськіна Альона Юріївна, II курс, ТО10, туристичне обслуговування	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Кабанчук Юліанна Юріївна, II курс, ТО10, туристичне обслуговування	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Савлук Богдана Денисівна, II курс, ТО10, туристичне обслуговування	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Домбрівська Поліна Едуардівна, II курс, ТО10, туристичне обслуговування	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Мовчан Олена Віталіївна, I курс, МН1, менеджмент	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Назарчук Яна Юріївна I курс, РО9, ресторанне обслуговування	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Диплом III ст.
	Панченко В.С.	Макаревич Анастасія Віталіївна, I курс, РО9, ресторанне обслуговування	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Бондарчук Віталіна Віталіївна, I курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Тимракович Катерина Олександрівна, I курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Хоменко Дмитро Михайлович, I курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Диплом II ст.
	Панченко В.С.	Присяжнюк Денис Дмитрович, I курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Диплом II ст.
	Панченко В.С.	Данилюк Єлизавета Сергіївна, I курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Клименко Діана Андріївна, I курс, ТМС16, товарознавство у митній справі	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Камінська Анастасія Юріївна, II курс, ЕП12, економіка підприємства	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Острійчук Вікторія Вікторівна, II курс, ОД12, оціночна діяльність	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Диплом I ст.
	Панченко В.С.	Кухнюк Олександра Іванівна, II курс, ФК8, фінанси і кредит	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Диплом II ст.
	Панченко В.С.	Шевчук Нікіта Сергійович, II курс,	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок»	Диплом II ст.

		ЕП12, економіка підприємства		з історії (Весна). 25 травня 2023.	
Панченко В.С.	Євдокімова Вікторія Андріївна, II курс, ОД12, оціночна діяльність		Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Гриб Олександра Миколаївна, II курс, ФК8, фінанси і кредит		Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Іваненко Маргарита Вадимівна, II курс, ОД12, оціночна діяльність		Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Першко Дарина Вадимівна, II курс, ФК8, фінанси і кредит		Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Ковтун Софія Миколаївна, II курс, ФК8, фінанси і кредит		Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Диплом II ст.
Панченко В.С.	Шапоренко Вадим Андрійович, II курс, ЕП12, економіка підприємства		Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Сидорчук Артем Васильович, II курс, ФК8, фінанси і кредит		Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Дідик Анастасія Сергіївна, II курс, ФК8, фінанси і кредит.		Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Диплом II ст.
Панченко В.С.	Вакульчук Олександра Олександрівна, II курс, ФК8, фінанси і кредит		Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Іваніченко Ольга Леонідівна, II курс, ФК8, фінанси і кредит		Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Петраченко Анастасія Сергіївна, II курс, ЕП12, економіка підприємства		Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Нікітін Андрій Олександрович, II курс, ОД12. оціночна діяльність		Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Новіцька Анна Юріївна, II курс, ФК8, фінанси і кредит		Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Диплом II ст.
Панченко В.С.	Гакалець Альона Анатоліївна, II курс, ЕП12, економіка підприємства		Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Диплом II ст.
Панченко В.С.	Пашинська Анна Сергіївна, II курс, ФК8, фінанси і кредит		Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Диплом II ст.
Панченко В.С.	Костриця Вікторія Ростиславівна, II курс, ЕП12, економіка підприємства		Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Мельниченко Євдокія Іванівна, I курс, ФК9, фінанси і кредит		Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Корчемна Оксана Ярославівна, I курс, ОД14, оціночна діяльність		Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Коронська Яна Максимівна, I курс, ФК9, фінанси і кредит		Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Деленгівська Дарина Андріївна, I курс, ОД14, оціночна діяльність		Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника

Панченко В.С.	Скоромна Карина Андріївна, I курс, ЕП14, економіка підприємства	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Демчук Юлія Юрївна, I курс, ФК9, фінанси і кредит	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Береговенко Андрій Миколайович, I курс, ЕП14, економіка підприємства	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Тичина Ангеліна Анатоліївна, I курс, ОД14, оціночна діяльність	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Башак Роман Ігорович, I курс, ЕП14, економіка підприємства	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Кіян Інна Сергіївна, I курс, ФК9, фінанси і кредит	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Диплом II ст.
Панченко В.С.	Дем'янюк Софія Василівна, I курс, ЕП14, економіка підприємства	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Лесик Руслана Василівна, I курс, ЕП14, економіка підприємства	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Ведішева Ада Максимівна, I курс, ЕП14, економіка підприємства	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Диплом II ст.
Панченко В.С.	Слободенюк Владислав Васильович, I курс, ЕП14, економіка підприємства	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Лесик Вероніка Василівна, I курс, ОД14, оціночна діяльність	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Беліченко Емілія Трохимівна, I курс, ТО12, туристичне обслуговування	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Денисюк Діана Борисівна, I курс, ТО12, туристичне обслуговування	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Мосійчук Сніжана Володимирівна, I курс, ВХП17, виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з мистецтва (Весна). 25 травня 2023.	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Демчук Вікторія Олегівна, I курс, ВХП17, виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з мистецтва (Весна). 25 травня 2023.	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Васьківська Наталія Вікторівна, I курс, ВХП17, виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з мистецтва (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Радушинська Крістіна Петрівна, I курс, ВХП18, виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з мистецтва (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Годонюк Анна Вікторівна, I курс, ВХП18, виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з мистецтва (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Лісюк Роман Володимирович, I курс,	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок»	Диплом III ст.

		ВХП18, виробництво харчової продукції		з мистецтва (Весна). 25 травня 2023.	
	Панченко В.С.	Василевський Кіріл Володимирович, I курс, ВХП18, виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з мистецтва (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Романчук Анна Петрівна, I курс, ВХП18, виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з мистецтва (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Демінська Діана Максимівна, I курс, ВХП18, виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з мистецтва (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Бортнік Назар Вікторович, I курс, ВХП18, виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з мистецтва (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Соколова Марія Олегівна, I курс, ВХП18, виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з мистецтва (Весна). 25 травня 2023.	Диплом II ст.
	Панченко В.С.	Белова Руслана Миколаївна, I курс, ВХП18, виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з мистецтва (Весна). 25 травня 2023.	Диплом III ст.
	Панченко В.С.	Яневич Анастасія Володимирівна, II курс, П16, Правознавство	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з мистецтва (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Бондарчук Іванна Анатоліївна, II курс, П16, Правознавство	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з правознавства (Весна). 25 травня 2023.	Диплом I ст.
	Панченко В.С.	Гордієнко Марина Михайлівна, II курс, П16, Правознавство	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з правознавства (Весна). 25 травня 2023.	Диплом III ст.
	Панченко В.С.	Балан Поліна Володимирівна, II курс, П16, Правознавство	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з правознавства (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Сягровський Захар Віталійович, II курс, П16, Правознавство	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з правознавства (Весна). 25 травня 2023.	Диплом II ст.
	Панченко В.С.	Новіцький Костянтин Олександрович, II курс, П16, Правознавство	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з правознавства (Весна). 25 травня 2023.	Диплом I ст.
	Панченко В.С.	Білута Альбіна Андріївна, II курс, П16, Правознавство	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з правознавства (Весна). 25 травня 2023.	Диплом III ст.
	Панченко В.С.	Дубінецька Христина Миколаївна, II курс, П18, Правознавство	Олімпіада	XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з правознавства (Весна). 25 травня 2023.	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Беліченко Емілія Трохимівна, I курс, ТО12, туристичне обслуговування	конкурс	Всеукраїнський інтернет-конкурс «Як це працює: кіноіндустрія», 02 липня 2023 р.	Диплом I ст.
	Панченко В.С.	Чарліна Олександра Вікторівна, I курс, МД9, маркетингова діяльність	конкурс	Всеукраїнський інтернет-конкурс «Як це працює: кіноіндустрія», 02 липня 2023 р.	Диплом II ст.
	Панченко В.С.	Клименко Діана Андріївна, II курс, ТМС16, товарознавство у митній справі	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023.	Сертифікат учасника

Панченко В.С.	Плугар Ангеліна Григорівна, II курс, ТМС16, товарознавство у митній справі	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Венжик Олена Костянтинівна, II курс, ТМС-16, товарознавство у митній справі	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Ковтонюк Валерій В'ячеславович, II курс, ТМС-16, товарознавство у митній справі	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Поліщук Микола Сергійович, II курс, ТМС16, товарознавство у митній справі	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Чайка Анна Артемівна, I курс, ТКЛ4, товарознавство та комерційна логістика	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом II ст.
Панченко В.С.	Літвінчук Дар'я Олексіївна, I курс, ТКЛ4, товарознавство та комерційна логістика	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Жданюк Владислав Сергійович, I курс, ТКЛ4, товарознавство та комерційна логістика	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Алієва Каріна Олегівна, I курс, ТКЛ4, товарознавство та комерційна логістика	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Карплюк Олександр Юрійович, I курс, ТКЛ4, товарознавство та комерційна логістика	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Гуленко Владислав Вікторович, I курс, ТКЛ4, товарознавство та комерційна логістика	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Савка Юліанна Максимівна, I курс, ТКЛ4, товарознавство та комерційна логістика	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Дишлевий Даніл Олександрович, I курс, ТКЛ4, товарознавство та комерційна логістика	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Костюченко Андрій Вікторович, I курс, ТКЛ4, товарознавство та комерційна логістика	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Назарчук Яна Юріївна, II курс, РО9, ресторанне обслуговування	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Макаревич Анастасія Віталіївна, II курс, РО9, ресторанне обслуговування	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Буханевич Каріна Вікторівна, II курс, РО9, ресторанне обслуговування	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Кидисюк Діана Богданівна, II курс, РО9,	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок»	Сертифікат учасника

		ресторанне обслуговування		з історії (Осінь). 22 листопада 2023	
	Панченко В.С.	Осаволюк Катерина Іванівна, II курс, РО9, ресторанне обслуговування	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Вигівська Богдана Миколаївна, II курс, РО9, ресторанне обслуговування	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Зайцева Ганна Володимирівна. II курс, РО9, ресторанне обслуговування	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Костюк Наталія Володимирівна, II курс, РО9, ресторанне обслуговування	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Халимівська Анастасія Андріївна, II курс, РО9, ресторанне обслуговування	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Добровольська Вікторія Вікторівна, II курс, РО9, ресторанне обслуговування	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Денисюк Діана Борисівна, II курс, ТО12, туристичне обслуговування	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Беліченко Емілія Трохимівна, II курс, ТО12, туристичне обслуговування	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Вдовиченко Поліна Олександрівна, II курс, ТО12, туристичне обслуговування	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Любченко Діана Петрівна, II курс, ТО12, туристичне обслуговування	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Зайцев Олександр Русланович, II курс, МН1, менеджмент	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ст.
	Панченко В.С.	Вознюк Дар'я Андріївна, II курс, МН1, менеджмент	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Мовчан Олена Віталіївна, II курс, МН1, менеджмент	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Чешко Ангеліна Олександрівна, II курс, МН1, менеджмент	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Копишинська Дар'я Вячеславівна, II курс, МН1, менеджмент	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Невмержицька Юлія Анатоліївна, II курс, МН1, менеджмент	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника

	Панченко В.С.	Купріячук Анна Олегівна, II курс, МН1, менеджмент	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет- олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Буханевич Анастасія Михайлівна, II курс, МН1, менеджмент	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет- олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Синицька Анастасія Сергіївна, II курс, МН1, менеджмент	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет- олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Смірнова Юлія Олександрівна, II курс, МН1, менеджмент	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет- олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Бігула Микола Володимирович, II курс, МН1, менеджмент	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет- олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Мельниченко Євдокія Іванівна, II курс, ФК9, фінанси і кредит	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет- олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Корчемна Оксана Ярославівна, II курс, ОД14, оціночна діяльність	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет- олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Добровольська Ангеліна Володимирівна, II курс, ФК9, фінанси і кредит	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет- олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Коронська Яна Максимівна, II курс, ФК9, фінанси і кредит	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет- олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Марчук Карина Василівна, II курс, ФК9, фінанси і кредит	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет- олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Деленгівська Дарина Андріївна, II курс, ОД14, оціночна діяльність	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет- олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом II ст.
	Панченко В.С.	Скоромна Карина Андріївна, II курс, ЕП14, економіка підприємства	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет- олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Демчук Юлія Юріївна, II курс, ФК9, фінанси і кредит	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет- олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Береговенко Андрій Миколайович, II курс, ЕП14, економіка підприємства	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет- олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ст.
	Панченко В.С.	Малахова Поліна Олександрівна, II курс, ФК9, фінанси і кредит	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет- олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Мосійчук Вероніка Олександрівна, II курс, ФК9, фінанси і кредит	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет- олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Буравський Нікіта Володимирович, II курс, ФК9, фінанси і кредит	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет- олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника

Панченко В.С.	Тичина Ангеліна Анатоліївна, II курс, ОД14, оціночна діяльність	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Башак Роман Ігорович, II курс, ЕП14, економіка підприємства	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом II ст.
Панченко В.С.	Дем'янюк Софія Василівна, II курс, ЕП14, економіка підприємства	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Лесик Руслана Василівна, II курс, ЕП14, економіка підприємства	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Ведіщева Ада Максимівна, II курс, ЕП14, економіка підприємства	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Слободенюк Владислав Васильович, II курс, ЕП14, економіка підприємства	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Кіян Інна Сергіївна, II курс, ФК9, фінанси і кредит	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Лесик Вероніка Василівна, II курс, ОД14, оціночна діяльність	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Гадзіковський Євгеній Олександрович, II курс, ОД14, оціночна діяльність	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Шуневич Віктор Петрович, II курс, ОД14, оціночна діяльність	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Педченко Олександра Юріївна, II курс, ЕП14, Оціночна діяльність	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Добровольська Яна Русланівна, II курс, ФК9, фінанси і кредит	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Рудницька Дар'я Валентинівна, II курс, ФК9, фінанси і кредит	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Бондарчук Віталіна Віталіївна, II курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Тимракович Катерина Олександрівна, II курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Чарліна Олександра Вікторівна, II курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Нагорна Анастасія Валеріївна, II курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника

Панченко В.С.	Грабар Ірина Вадимівна, II курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Хоменко Дмитро Михайлович, II курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом II ст.
Панченко В.С.	Рибак Денис Денисович, II курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Лисицька Вероніка В'ячеславівна, II курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Даниленко Вікторія Олегівна, II курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Кручак Крістіна Геннадіївна, II курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Яковчук Валерія Олегівна, II курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Присяжнюк Денис Дмитрович, II курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Данилюк Єлизавета Сергіївна, II курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Сорока Марія Олегівна, II курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом II ст.
Панченко В.С.	Бовкун Богдан Сергійович, II курс, МД9, маркетингова діяльність	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Клименко Діана Андріївна, II курс, ТМС16, товарознавство у митній справі	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Плугар Ангеліна Григорівна, II курс, ТМС16, товарознавство у митній справі	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Венжик Олена Костянтинівна, II курс, ТМС16, товарознавство у митній справі	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Ковтонюк Валерій В'ячеславович, II курс, ТМС16, товарознавство у митній справі	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Поліщук Микола Сергійович, II курс, ТМС16, товарознавство у митній справі	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Кондратчук Яна, I курс, ВХП19, виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з мистецтва (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Палатова Анастасія, I курс, ВХП19,	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок»	Сертифікат учасника

		виробництво харчової продукції		з мистецтва (Осінь). 22 листопада 2023	
	Панченко В.С.	Гуторович Анна, I курс, ВХП19, виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з мистецтва (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Лисюк Тетяна, I курс, ВХП19, виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з мистецтва (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ст.
	Панченко В.С.	Василишина Вікторія, I курс, ВХП19, виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з мистецтва (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ст.
	Панченко В.С.	Олея Світлана, I курс, ВХП19, виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з мистецтва (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Далькевич Олександра, I курс, ВХП19, виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з мистецтва (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Сивобородько Вікторія, I курс, ВХП19, виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з мистецтва (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Мороз Вероніка, I курс, ВХП19, виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з мистецтва (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Лук'янчук Олена, I курс, ВХП19, виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з мистецтва (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ст.
	Панченко В.С.	Зданевич Анастасія, I курс, ВХП19, виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з мистецтва (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Рибачок Вікторія, I курс, ВХП19, виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з мистецтва (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Петриковець Марія, I курс, ВХП19, виробництво харчової продукції	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з мистецтва (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Скиба Інна Сергіївна, I курс, ТМС17, товарознавство у митній справі	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з мистецтва (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Мойсієнко Юлія Юріївна, I курс, ТМС17, товарознавство у митній справі	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з мистецтва (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом II ст.
	Панченко В.С.	Озадовська Олександра Вікторівна, I курс, ТМС17, товарознавство у митній справі	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з мистецтва (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Бурдельний Денис Васильович, I курс, ТМС17, товарознавство у митній справі	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з мистецтва (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Сербін Олександра Олександрівна, I курс, ТМС17, товарознавство у митній справі	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з мистецтва (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом II ст.
	Панченко В.С.	Шестернін Олександр Михайлович, II курс, П19, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з	Сертифікат учасника

				правознавства (Осінь). 22 листопада 2023	
	Панченко В.С.	Янчецька Анастасія Олександрівна, II курс, П19, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з правознавства (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Колодій Олексій Іванович, II курс, П19, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з правознавства (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Андрійчук Діана Віталіївна, II курс, П19, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з правознавства (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Шатило Дмитро Олексійович, II курс, П19, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з правознавства (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Денисюк Вікторія Анатоліївна, II курс, П20, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з правознавства (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Охримчук Оксана Володимирівна, II курс, П20, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з правознавства (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Замліла Валерія Сергіївна, II курс, П20, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з правознавства (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Бурдак Тетяна Петрівна, II курс, П20, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з правознавства (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Коржовська Анастасія Миколаївна, II курс, П20, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з правознавства (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Бортнічук Марія Петрівна, II курс, П20, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з правознавства (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Александрова Анастасія Олександрівна, II курс, П20, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з правознавства (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Хитрич Катерина Миколаївна, II курс, П20, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з правознавства (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Стрелковська Христина Олексіївна, II курс, П20, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з правознавства (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Чагарова Сніжана Миколаївна, II курс, П20, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з правознавства (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Дзерин Олександра Михайлівна, II курс, П20, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з правознавства (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Колесник Нікіта Дмитрович, II курс, П20, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з правознавства (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Ковальчук Катерина Русланівна, II курс, П20, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з	Сертифікат учасника

				правознавства (Осінь). 22 листопада 2023	
	Панченко В.С.	Бабур Денис Васильович, II курс, П20, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з правознавства (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Герасимчук Олексій Геннадійович, II курс, П20, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з правознавства (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Мовчан Анастасія Вікторівна, II курс, П19, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з громадянської освіти (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Колодій Олексій Іванович, II курс, П19, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з громадянської освіти (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Янчеська Анастасія Олександрівна, II курс, П19, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з громадянської освіти (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ст.
	Панченко В.С.	Шестернін Олександр Михайлович, II курс, П19, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з громадянської освіти (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом II ст.
	Панченко В.С.	Бондарчук Сергій Сергійович, II курс, П19, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з громадянської освіти (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Слідзевська Ольга Вікторівна, II курс, П19, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з громадянської освіти (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом II ст.
	Панченко В.С.	Наконечна Аліна Романівна, II курс, П19, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з громадянської освіти (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ст.
	Панченко В.С.	Наюк Олександра Миколаївна, II курс, П19, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з громадянської освіти (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Шатило Дмитро Олексійович, II курс, П20, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з громадянської освіти (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Богушевич Рустам Русланович, II курс, П20, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з громадянської освіти (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Бортнічук Марія Петрівна, II курс, П20, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з громадянської освіти (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Стрелковська Христина Олексіївна, II курс, П20, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з громадянської освіти (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ст.
	Панченко В.С.	Охримчук Оксана Володимирівна, II курс, П20, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з громадянської освіти (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Чагарова Сніжана Миколаївна, II курс, П20, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з громадянської освіти (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Дзерин Олександра Михайлівна, II курс, П20, правознавство	Олімпіада	XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з	Диплом III ст.

				громадянської освіти (Осінь). 22 листопада 2023	
Панченко В.С.	Ковальчук Катерина Русланівна, II курс, П20, правознавство	Олімпіада		XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з громадянської освіти (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом I ст.
Панченко В.С.	Богатирчук Поліна Ігорівна, II курс, П20, правознавство	Олімпіада		XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з громадянської освіти (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Александрова Анастасія Олександрівна, II курс, П20, правознавство	Олімпіада		XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з громадянської освіти (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Замліла Валерія Сергіївна, II курс, П20, правознавство	Олімпіада		XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з громадянської освіти (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Денісюк Вікторія Анатоліївна, II курс, П20, правознавство	Олімпіада		XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з громадянської освіти (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Бурдак Тетяна Петрівна, II курс, П20, правознавство	Олімпіада		XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з громадянської освіти (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Фещенко Артем Юрійович, II курс, П20, правознавство	Олімпіада		XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з громадянської освіти (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Герасимчук Олексій Геннадійович, II курс, П20, правознавство	Олімпіада		XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з громадянської освіти (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Зубрейчук Валерія Євгенівна, II курс, П20, правознавство	Олімпіада		XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з громадянської освіти (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом I ст.
Панченко В.С.	Колодяженська Вероніка Сергіївна, II курс, П20, правознавство	Олімпіада		XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з громадянської освіти (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ст.
Панченко В.С.	Ковш Владислав Віталійович, II курс, П20, правознавство	Олімпіада		XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з громадянської освіти (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Бабур Денис Васильович, II курс, П20, правознавство	Олімпіада		XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з громадянської освіти (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Колесник Нікіта Дмитрович, II курс, П20, правознавство	Олімпіада		XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з громадянської освіти (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Луфаренко Юрій Олександрович, II курс, П20, правознавство	Олімпіада		XVIII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з громадянської освіти (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Панченко В.С.	Яворська Вікторія Олександрівна, II курс, ФКС1, Фізична культура і спорт	Олімпіада		Всеукраїнський конкурс «Захисники та захисниці України» 29 жовтня 2023.	Диплом II ст.
Панченко В.С.	Нестеровська Дарина, II курс, ФКС1, Фізична культура і спорт	Олімпіада		Всеукраїнський конкурс «Захисники та захисниці України» 29 жовтня 2023.	Диплом II ст.
Панченко В.С.	Паплінська Діана, II курс, ФКС1, Фізична культура і спорт	Олімпіада		Всеукраїнський конкурс «Захисники та захисниці України» 29 жовтня 2023.	Диплом III ст.

	Панченко В.С.	Захаров Богдан, II курс, ФКС1, Фізична культура і спорт	Олімпіада	Всеукраїнський конкурс «Захисники та захисниці України» 29 жовтня 2023.	Диплом II ст.
	Панченко В.С.	Климчук Дмитро, II курс, ФКС1, Фізична культура і спорт	Олімпіада	Всеукраїнський конкурс «Захисники та захисниці України» 29 жовтня 2023.	Диплом II ст.
	Панченко В.С.	Мамич Вероніка, II курс, ФКС1, Фізична культура і спорт	Олімпіада	Всеукраїнський конкурс «Захисники та захисниці України» 29 жовтня 2023.	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Ананченко Антон, II курс, ФКС1, Фізична культура і спорт	Олімпіада	Всеукраїнський конкурс «Захисники та захисниці України» 29 жовтня 2023.	Диплом III ст.
	Панченко В.С.	Концевич Анастасія, II курс, ФКС1, Фізична культура і спорт	Олімпіада	Всеукраїнський конкурс «Захисники та захисниці України» 29 жовтня 2023.	Сертифікат учасника
	Панченко В.С.	Сологуб Роман, II курс, ФКС1, Фізична культура і спорт	Олімпіада	Всеукраїнський конкурс «Захисники та захисниці України» 29 жовтня 2023.	Диплом III ст.
	Панченко В.С.	Возний Іван, II курс, ФКС1, Фізична культура і спорт	Олімпіада	Всеукраїнський конкурс «Захисники та захисниці України» 29 жовтня 2023.	Диплом III ст.
	Рудюк О.В.	Кіян Інна, II курс, ЕФ-4	Тези «Образ жінки у творчості Гі де Мопассана»	Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «Жінка в соціокультурному просторі. Руйнування колоніальних стереотипів» 7 березня 2023.	Сертифікат учасника
	Рудюк О.В.	Шихевич Ілля, II курс, ТКЛ-3	Тези «Особливості творчої манери Едгара По»	Всеукраїнська студентсько-учнівська науково-теоретична конференція «Україна і світ: парадигма історико-культурного розвитку» 30 травня 2023.	Сертифікат учасника
	Кругляк М. Е.	Смотрун Дана, Теліженко Марія (гр. ТМС-18).	Студентська конференція	Всеукраїнська наукова онлайн-конференція здобувачів вищої освіти та молодих вчених «Актуальні проблеми всесвітньої історії» (ЖДУ ім. І. Франка), 5.10.2023 р.	виступ
	Кругляк М. Е.	Березіна Марія (гр. ФК-10).	Студентська конференція	Всеукраїнська наукова онлайн-конференція здобувачів вищої освіти та молодих вчених «Актуальні проблеми всесвітньої історії» (ЖДУ ім. І. Франка), 5.10.2023 р.	виступ
	Кругляк М. Е.	Бондар Ганна, Тарасенко Дарина (гр. ФК-10)	Студентська конференція	Всеукраїнська наукова онлайн-конференція здобувачів вищої освіти та молодих вчених «Актуальні проблеми всесвітньої історії» (ЖДУ ім. І. Франка), 5.10.2023 р.	виступ
	Кругляк М. Е.	Бойко Вероніка (гр. ТМС-18).	студентська конференція	Всеукраїнська наукова онлайн-конференція здобувачів вищої освіти та молодих вчених «Актуальні проблеми всесвітньої історії» (ЖДУ ім. І. Франка), 5.10.2023 р.	виступ
	Кругляк М. Е.	Наюк Олександра (гр. П-19).	студентська конференція	Всеукраїнська наукова онлайн-конференція здобувачів вищої освіти та молодих вчених «Актуальні проблеми всесвітньої історії» (ЖДУ ім. І. Франка), 5.10.2023 р.	виступ
	Кругляк М. Е.	Антоневська Марія (гр. МД-10)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом I ступеня
	Кругляк М. Е.	Знахорська Олександра (гр. МД-10)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника

Кругляк М. Е.	Мазур Аліна (гр. МД-10)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ступеня
Кругляк М. Е.	Поставенський Дмитро (гр. МД-10)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Раїмов Вадим (гр. МД-10)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Юхимчук Андрій (гр. МД-10)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Муравський Максим (гр. ФКС-2)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ступеня
Кругляк М. Е.	Кравченко Владислав (гр. ФКС-2)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Поліщук Амалія (гр. ФКС-2)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Юрченко Юлія (гр. ФКС-2)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ступеня
Кругляк М. Е.	Лонський Микола (гр. ФКС-2)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Григорович Едгар (гр. ГРС-1)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Романюк Данііл (гр. ГРС-1)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Демчук Вероніка (гр. ГРС-1)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ступеня
Кругляк М. Е.	Гринченко Катерина (гр. ГРС-1)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ступеня
Кругляк М. Е.	Білошицька Вероніка (гр. ГРС-1)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Сенько Аліна (гр. ГРС-1)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Швець Єлизавета (гр. ГРС-1)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Корчевська Дарія (гр. ГРС-1)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Макаренко Єлизавета	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Таргачник Яна (гр. ГРС-1)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Бойко Вероніка (гр. ТМС-18)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Єремія Кирил (гр. ТМС-18)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом I ступеня
Кругляк М. Е.	Якубець Крістіна (гр. ТМС-18)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Шашок Дарія (гр. ТМС-18)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника

Кругляк М. Е.	Ковальчук Євгенія (гр. ОД-15)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Яцук Анна (гр. ОД-15)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ступеня
Кругляк М. Е.	Корнійчук Ірина (гр. ОД-15)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Дивак Денис (гр. ОД-15)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Легкий Ілля (гр. ОД-15)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Васильчук Ольга (гр. ОД-15)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Жидацька Анастасія (гр. ЕП-15)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Карехіна Анастасія (гр. ЕП-15)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом II ступеня
Кругляк М. Е.	Каплун Дарина (гр. ЕП-15)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Вакулєнко Дарія (гр. ЕП-15)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ступеня
Кругляк М. Е.	Степ'юк Ксенія (гр. ЕП-15)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Ткачук Надія (гр. ЕП-15)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ступеня
Кругляк М. Е.	Майструк Крістіна (гр. ЕП-15)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Ракович Дар'я (гр. ЕП-15)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом II ступеня
Кругляк М. Е.	Бондар Ганна (гр. ФК-10)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Маташнюк Надія (гр. ФК-10)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Новіцька Марія (гр. ФК-10)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ступеня
Кругляк М. Е.	Бородавка Анастасія (гр. ФК-10)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Беркута Іванна (гр. ФК-10)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Закусило Софія (гр. ФК-10)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Заліщук Ольга (гр. ФК-10)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ступеня
Кругляк М. Е.	Кляшторна Оксана (гр. ФК-10)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ступеня)
Кругляк М. Е.	Березіна Марія (гр. ФК-10)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника

Кругляк М. Е.	Тарасенко Дарина (гр. ФК-10)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Галушкіна Юлія (гр. ІДП-15)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ступеня
Кругляк М. Е.	Філоненко Артем (гр. ІДП-15)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Грабовчук Денис (гр. ІДП-15)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Кваша Арсеній (гр. ІДП-15)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ступеня
Кругляк М. Е.	Юськова Єлизавета (гр. МН-2)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Бойко Артем (гр. МН-2)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Дацюк Анастасія (гр. МН-2)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Туманевич Варвара (гр. МН-2)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ступеня
Кругляк М. Е.	Заріпова Валерія (гр. МН-2)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Іванисько Андрій (гр. МН-2)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом II ступеня
Кругляк М. Е.	Рябченко Діана (гр. МН-2)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Кравчук Марина (гр. МН-2)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ступеня
Кругляк М. Е.	Табачна Софія (гр. МН-2)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Словіковська Ангеліна (гр. МН-2)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Кравчук Богдан (гр. МН-2)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ступеня
Кругляк М. Е.	Лук'янчук Світлана (гр. МН-2)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Семибратова Анастасія (гр. МН-2)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Тернак Ілля (гр. МН-2)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Сергійчук Аліна (гр. МН-2)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Ханкишиєва Маргарита (гр. МН-2)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
Кругляк М. Е.	Кучанський Андрій (гр. ІДП-14)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ступеня
Кругляк М. Е.	Шестернін Олександр (гр. П-19)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника

	Кругляк М. Е.	Слідзевська Ольга (гр. П-19)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Кругляк М. Е.	Янчецька Анастасія (гр. П-19)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Кругляк М. Е.	Колодій Олексій (гр. П-19)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Кругляк М. Е.	Пославська Дар"я (гр. П-19)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Кругляк М. Е.	Чагарова Сніжана (гр. П-20)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Кругляк М. Е.	Бортнічук Марія (гр. П-20)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Кругляк М. Е.	Стрелковська Христина (гр. П-20)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Кругляк М. Е.	Зубрейчук Валерія (гр. П-20)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Кругляк М. Е.	Денисюк Вікторія (гр. П-20)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Кругляк М. Е.	Луфаренко Юрій (гр. П-20)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Кругляк М. Е.	Бурдак Тетяна (гр. П-20)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Кругляк М. Е.	Охримчук Оксана (гр. П-20)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Сертифікат учасника
	Кругляк М. Е.	Замліла Валерія (гр. П-20)	олімпіада	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (Осінь). 22 листопада 2023	Диплом III ступеня
	Мовчан І.В.	Білоус О. (ІДП-10)	Науково-дослідна робота	Студентська науково-дослідна конференція до Дня науки, 23.05.2023	Сертифікат учасника
	Мовчан І.В.	Гриценко І. (ІДП-10)	Науково-дослідна робота	Студентська науково-дослідна конференція до Дня науки, 23.05.2023	Сертифікат учасника
	Мовчан І.В.	Сологуб В. (ІДП-10)	Науково-дослідна робота	Студентська науково-дослідна конференція до Дня науки, 23.05.2023	Сертифікат учасника
	Губарев Г.Л.	Фоміна Ю. (П-14)	Причини вчинення злочинів та кримінальних проступків неповнолітніми в Україні	V Всеукраїнська науково-практична конференція «Особливості підготовки фахових молодших бакалаврів в умовах сьогодення». м. Житомир, ВСП «ЖТЕФК КНТЕУ», 11.04.2023 р.	Сертифікат учасника
	Бібік А.М	Шкабура А. (П-12)	Шляхи формування правової свідомості та правової культури студентської молоді	V Всеукраїнська науково-практична конференція «Особливості підготовки фахових молодших бакалаврів в умовах сьогодення». м. Житомир, ВСП «ЖТЕФК КНТЕУ», 11.04.2023 р.	Сертифікат учасника
	Бібік А.М	Іллякова Є. (П-14)	Особливості юридичної відповідальності за порушення правил громадського	V Всеукраїнська науково-практична конференція «Особливості підготовки фахових молодших бакалаврів в умовах сьогодення».	Сертифікат учасника

			порядку неповнолітніми здобувачами освітніх послуг	м. Житомир, ВСП «ЖТЕФК КНТЕУ», 11.04.2023 р.	
	Бібік А.М	Каплун Д. (П-14)	Особливості адміністративно і відповідальності неповнолітніх	V Всеукраїнська науково-практична конференція «Особливості підготовки фахових молодших бакалаврів в умовах сьогодення». м. Житомир, ВСП «ЖТЕФК КНТЕУ», 11.04.2023 р.	Сертифікат учасника
	Бібік А.М.	Шкабура А. (П-12)	Науково-дослідна робота «Правові аспекти регулювання фактичного шлюбу»	Студентська науково-практична конференція, м. Житомир, ВСП «ЖТЕФК ДТЕУ», м. Житомир, ВСП «ЖТЕФК КНТЕУ», 23.05.2023 р.	Сертифікат учасника
	Бібік А.М.	Рижук Е. (П-16)	Поняття та види фізичного насильства, протидія.	Круглий стіл на тему «Домашнє насильство: відповідальність і протидія», проведений у рамках Всеукраїнської акції “16 днів проти насильства”	
	Гончарук А.В.	Лесик Р. (ЕФ-4)	ОСОБЛИВОСТІ І ОРГАНІЗАЦІЇ ЛЕКСИЧНОЇ СИСТЕМИ У ПОЕТИЧНІЙ ТВОРЧОСТІ СЕРГІЯ ЖАДАНА	Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «Жінка в соціокультурному просторі. Руйнування колоніальних стереотипів» 7 березня 2023.	Сертифікат учасника
	Гончарук А.В.	Лесик В. (ЕФ-4)	ТЕМАТИЧНІ ГРУПИ ЛЕКСИКИ В ПОЕЗІЇ ЮРІЯ ІЗДРИКА	Всеукраїнська студентсько-учнівська науково-теоретична конференція «Україна і світ: парадигма історико-культурного розвитку» 30 травня 2023.	Сертифікат учасника
	Гончарук А.В.	Мосійчук В. (ЕФ-4)	ПСИХОЛОГІЗМ ЖІНОЧИХ ОБРАЗІВ У ТВОРЧОСТІ МАРКА ВОВЧКА (НА ОСНОВІ ХУДЬОЖНЬОГО АНАЛІЗУ ОПОВІДАННЯ «КОЗАЧКА»)	Всеукраїнська студентсько-учнівська науково-теоретична конференція «Україна і світ: парадигма історико-культурного розвитку» 30 травня 2023.	Сертифікат учасника
	Півень М.В.	Костенко В. (ТКД-39)	“Актуальність вивчення англійської мови в умовах воєнного часу”	Всеукраїнська студентсько-учнівська науково-теоретична конференція "Україна і світ: парадигма історико-культурного розвитку"	Сертифікат учасника
	Півень М.В.	Таргоня Анастасія, Гриценко Валерія (ТКД-39)	конкурс	Конкурс на краще читання вірша Тараса Шевченка «Доля» українською та англійською мовами	
	Півень М.В.	Мосійчук Вероніка (ФК-9)	олімпіада	Всеукраїнська інтерактивна олімпіада з англійської мови	
	Півень М. В.	Дивак Денис (ОД-15)	конкурс	Всеукраїнський конкурс з англійської мови Greenwich Pro 2023 для здобувачів освіти професійно-технічних навчальних закладів та вищих навчальних закладів І-ІІ р.а. (на базі 9 класів)	
	Півень М.В.	Ковальчук Євгенія (ОД-15)	конкурс	Всеукраїнський конкурс з англійської мови Greenwich Pro 2023 для здобувачів освіти	

				професійно-технічних навчальних закладів та вищих навчальних закладів I-II р.а. (на базі 9 класів)	
	Півень М.В.	Боровська Дар'я (П-22)	конкурс	Всеукраїнський конкурс з англійської мови Greenwich Pro 2023 для здобувачів освіти професійно-технічних навчальних закладів та вищих навчальних закладів I-II р.а. (на базі 9 класів)	
	Півень М.В.	Карплюк Вероніка (ТКД-39)	конкурс	Всеукраїнський конкурс з англійської мови Greenwich Pro 2023 для здобувачів освіти професійно-технічних навчальних закладів та вищих навчальних закладів I-II р.а. (на базі 9 класів)	
	Півень М.В.	Кузьмінчук Юлія (ФК-10)	конкурс	Всеукраїнський конкурс з англійської мови Greenwich Pro 2023 для здобувачів освіти професійно-технічних навчальних закладів та вищих навчальних закладів I-II р.а. (на базі 9 класів)	
	Грановська О.С.	Карехіна А. (ЕП-15)	конкурс	Всеукраїнський конкурс з англійської мови Greenwich Pro 2023 для здобувачів освіти професійно-технічних навчальних закладів та вищих навчальних закладів I-II р.а. (на базі 9 класів)	
	Грановська О.С.	Степ'юк К. (ЕП-15)	конкурс	Всеукраїнський конкурс з англійської мови Greenwich Pro 2023 для здобувачів освіти професійно-технічних навчальних закладів та вищих навчальних закладів I-II р.а. (на базі 9 класів)	
	Грановська О.С.	Ракович Д. (ЕП-15)	конкурс	Всеукраїнський конкурс з англійської мови Greenwich Pro 2023 для здобувачів освіти професійно-технічних навчальних закладів та вищих навчальних закладів I-II р.а. (на базі 9 класів)	
	Грановська О.С.	Оліференко С. (ЕП-15)	конкурс	Всеукраїнський конкурс з англійської мови Greenwich Pro 2023 для здобувачів освіти професійно-технічних навчальних закладів та вищих навчальних закладів I-II р.а. (на базі 9 класів)	
	Грановська О.С.	Жидецька А. (ЕП-15)	конкурс	Всеукраїнський конкурс з англійської мови Greenwich Pro 2023 для здобувачів освіти	

				професійно-технічних навчальних закладів та вищих навчальних закладів I-II р.а. (на базі 9 класів)	
	Грановська О.С.	Беліченко Е. (ТО-12)	конкурс	Всеукраїнський конкурс з англійської мови Greenwich Pro 2023 для здобувачів освіти професійно-технічних навчальних закладів та вищих навчальних закладів I-II р.а. (на базі 9 класів)	
	Грановська О.С.	Вдовиченко П. (ТО-12)	конкурс	Всеукраїнський конкурс з англійської мови Greenwich Pro 2023 для здобувачів освіти професійно-технічних навчальних закладів та вищих навчальних закладів I-II р.а. (на базі 9 класів)	
	Грановська О.С.	Тимошик С. (МД-8)	конкурс	Всеукраїнський конкурс з англійської мови Greenwich Pro 2023 для здобувачів освіти професійно-технічних навчальних закладів та вищих навчальних закладів I-II р.а. (на базі 9 класів)	
	Грановська О.С.	Чередніченко А. (МД-8)	конкурс	Всеукраїнський конкурс з англійської мови Greenwich Pro 2023 для здобувачів освіти професійно-технічних навчальних закладів та вищих навчальних закладів I-II р.а. (на базі 9 класів)	
	Грановська О.С.	Тітова К. (МД-8)	конкурс	Всеукраїнський конкурс з англійської мови Greenwich Pro 2023 для здобувачів освіти професійно-технічних навчальних закладів та вищих навчальних закладів I-II р.а. (на базі 9 класів)	
	Грановська О.С.	Букань Б. (ВХП-16)	конкурс	Всеукраїнський конкурс з англійської мови Greenwich Pro 2023 для здобувачів освіти професійно-технічних навчальних закладів та вищих навчальних закладів I-II р.а. (на базі 9 класів)	
	Грановська О.С.	Катеренчук А. (ВХП-16)	конкурс	Всеукраїнський конкурс з англійської мови Greenwich Pro 2023 для здобувачів освіти професійно-технічних навчальних закладів та вищих навчальних закладів I-II р.а. (на базі 9 класів)	
	Грановська О.С.	Грузд З. (ВХП-16)	конкурс	Всеукраїнський конкурс з англійської мови Greenwich Pro 2023 для здобувачів освіти професійно-технічних навчальних закладів та вищих навчальних закладів I-II р.а. (на базі 9 класів)	

	Грановська О.С.	Обшта В. (ТКЛ-2)	конкурс	Всеукраїнський конкурс з англійської мови Greenwich Pro 2023 для здобувачів освіти професійно-технічних навчальних закладів та вищих навчальних закладів І-ІІ р.а. (на базі 9 класів)	
	Грановська О.С.	Химчук І. (ТКЛ-2)	конкурс	Всеукраїнський конкурс з англійської мови Greenwich Pro 2023 для здобувачів освіти професійно-технічних навчальних закладів та вищих навчальних закладів І-ІІ р.а. (на базі 9 класів)	
	Осіпчук Д.Ю.	Замліла Валерія	Студентський конкурс дослідницьких робіт "Student Fest 2023"		диплом ІІІ ступеня
	Осіпчук Д.Ю.	Луфаренко Юрій	Студентський конкурс дослідницьких робіт "Student Fest 2023"		диплом ІІІ ступеня
	Плахотнюк І.М.	Некрачук В.Я., студентка ІІІ курсу, спеціальності 076 "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність"	Науково-дослідницька робота на тему: Ефективні методи продажу супермаркету	V Всеукраїнська науково-практична конференція «Особливості підготовки фахових молодших бакалаврів в умовах сьогодення». м. Житомир, ВСП «ЖТЕФК КНТЕУ», 11.04.2023 р.	Сертифікат
	Плахотнюк І.М.	Лозова В., студентка ІІ курсу, спеціальності 076 "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність"	Тези на тему: Ефективні методи забезпечення інноваційного підприємництва	ХІІ Міжнародної науково-практичної конференції "Економіка підприємства: сучасні проблеми теорії та практики", Львівський торговельно-економічний університет, 9.09.23р.	Сертифікат
	Плахотнюк І.М.	Унт Ю. студентка ІІ курсу, спеціальності 076 "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність"	Тези на тему: Сутність сучасного інноваційного підприємництва	Міжнародна науково-практична онлайн-конференція «Цифрова трансформація в економіці, менеджменті та підприємстві», Київський університет ім.Б.Грінченка, 18.05.23р.	сертифікат
	Варьоха Ж.В.	Засць Ольга, (ТМС - 14)	Стаття на тему : "Фемінітиви в українській мові"	Всеукраїнська студентсько-учнівська науково-теоретична конференція «Україна і світ: парадигма історико-культурного розвитку» 30 травня 2023.	Сертифікат учасника
	Поліщук Т.Р.	Рибинський В. (ІІ-14)	Стання: Інноваційні підходи до виховання студентської молоді	V Всеукраїнська науково-практична конференція «Особливості підготовки фахових молодших бакалаврів в умовах сьогодення». м. Житомир, ВСП «ЖТЕФК КНТЕУ», 11.04.2023 р	дистанційно
	Турська В.В.	Охримчук А. (ІІ-12)	«Спадкове право та спадкові правовідносини»	Студентська науково-практична конференція, м. Житомир, ВСП «ЖТЕФК ДТЕУ», м. Житомир, ВСП «ЖТЕФК КНТЕУ», 23.05.2023 р.	Сертифікат учасника
	Турська В.В.	Шлапак А. (ІІ-12)	«Особливості спадкування за заповітом. Порядок	Студентська науково-практична конференція, м. Житомир, ВСП «ЖТЕФК ДТЕУ», м. Житомир, ВСП «ЖТЕФК КНТЕУ», 23.05.2023 р.	Сертифікат учасника

			укладення заповіту»		
	Турська В.В.	Шлапак А. (П-12)	Виховний процес в освітніх закладах із застосуванням інноваційних технологій	V Всеукраїнська науково-практична конференція «Особливості підготовки фахових молодших бакалаврів в умовах сьогодення». м. Житомир, ВСП «ЖТЕФК КНТЕУ», 11.04.2023 р	Сертифікат учасника

5. Виховна робота, волонтерська діяльність та розвиток студентського самоврядування

Виховна робота в закладі у 2023 році здійснювалася відповідно до основних положень Конституції України, законів України «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про вищу освіту», нормативних документів МОН України, «Концепції національного виховання студентської молоді», «Концепції національно-патріотичного виховання молоді», «Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти на період до 2029 року», «Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді», заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних закладах, листа МОН від 24.08.2023 №1/12702-23 «Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2023/2024 навчальному році», листа № 1/9105-22 від 10.08.2022 року «Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2022/2023 навчальному році», Програми «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України» (Наказ Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 року № 1243), наказів директора, плану виховної роботи на 2022/2023 та 2023/2024 навчальні роки та інших нормативних документів.

Засадами державної політики у сфері освіти та принципами освітньої діяльності є: єдність навчання, виховання та розвитку (ст. 6 Закону України «Про освіту»). Серед основних завдань освітнього закладу з виховного напрямку - національне виховання на засадах загальнолюдських, полікультурних,

громадянських цінностей, забезпечення фізичного, морально-духовного, культурного розвитку дитини, формування соціально зрілої творчої особистості, громадянина України і світу, підготовка студентів до свідомого вибору сфери життєдіяльності та підвищення відповідальності сім'ї за освіту і виховання дітей.

Адміністрацією освітнього закладу та педагогічним колективом створено систему виховної роботи, структура якої забезпечує реалізацію завдань всіх її напрямків через проведення різних форм виховної діяльності у процесі навчання і позааудиторній діяльності, впровадження у виховний процес інноваційних технологій, розвиток творчих здібностей учасників освітнього процесу, роботу органів студентського самоврядування, співпрацю трикутника «освітній заклад-здобувачі освіти-батьки».

Коледж є осередком саморозвитку, самоуправління, самодисципліни, свідомої відповідальності, співробітництва й творчості викладача й студента.

Основні завдання виховання особистості студента реалізовувалися в коледжі за єдності трьох складових освіти – навчання, розвитку і виховання. У діяльності викладачів навчання і виховання були нероздільними факторами. Організація виховної роботи здійснювалася комплексно, через залучення до цього процесу всього науково-педагогічного колективу, адміністрації, органів студентського самоврядування, первинної профспілкової організації викладачів та студентів.

Зміст виховної діяльності визначено через основні напрями формування особистості:

- національно-патріотичне виховання (громадянське, військово-патріотичне);
- духовно-моральне виховання;
- превентивне виховання (правовий, моральний напрямок виховання);
- фізичне виховання;
- художньо-естетичне виховання;
- сімейно-родинне виховання;
- трудове виховання;

- еколого-натуралістичне виховання.

Велика увага питанню виховної роботи приділялась на батьківських зборах; на засіданнях методичного об'єднання класних керівників; проводились оперативні наради класних керівників. В коледжі діє методичне об'єднання класних керівників, планування та реалізація роботи, якої здійснювалась у відповідності до вікових особливостей студентів та вимог сьогодення.

Впродовж навчального року працювало методичне об'єднання класних керівників, на засіданнях якого розглядались питання виховної спрямованості: «Поняття адаптації. Стан адаптації студентів нового набору», «Булінг в освітньому середовищі: причини, наслідки та шляхи подолання», «Виховання правової культури – шлях до побудови правової держави», звіти-презентації класних керівників щодо реалізації заходів з національно-патріотичного виховання та ін.

На МО класних керівників піднімалися такі питання з виховної роботи:

- про основи та особливості роботи класного керівника з студентами пільгових категорій;
- про організацію взаємодії з родиною студента;
- про організацію роботи класного керівника з викладачами щодо профілактики відхилень у поведінці здобувачів освіти;
- аналіз відвідування студентами навчальних занять;
- самоаналіз виховної діяльності класного керівника;
- психолого-педагогічна компетентність класного керівника та ін.

Виховна робота в коледжі ведеться за такими напрямками:

Організаційна робота

Було організовано початок навчального року, оформлено плани роботи, видано відповідні накази; скориговано річний план виховної роботи; організовано та проведено святкові заходи, присвячені Дню знань; закріплено класних керівників; проведено поселення в гуртожиток; розроблено графіки чергування груп по коледжу та чергування класних керівників в гуртожитку; проведено збори мешканців гуртожитку та ін.

Національно-патріотичне та громадянське виховання

Одним з найважливіших напрямів виховної роботи є національно-патріотичне виховання, завдання якого полягає у формуванні національної свідомості, відновлення історичної правди.

- відзначення Дня знань та посвята першокурсників у студенти;
- ознайомлення першокурсників з історією та традиціями коледжу, спеціальності, групи;
 - для студентів I курсу проведено пізнавально-оглядові екскурсії з метою поглиблення знань з історії рідного краю та ознайомлення з визначними пам'ятками м. Житомира. Також проведені тематичні екскурсії по м. Житомир студентами груп ТО.
- відзначення Міжнародного дня миру. В коледжі проведені тематичні відкриті лекції, «круглі столи», бесіди тощо. Зокрема, відповідальними групами організовано та проведено патріотичний флешмоб, створено тематичну фото інсталяцію.
- відзначення Всеукраїнського дня бібліотек. В коледжі проведені заходи з нагоди відзначення Всеукраїнського дня бібліотек. У бібліотеці організовано книжкову виставку, присвячену Всеукраїнському дню бібліотек. Студенти коледжу також відвідали обласну бібліотеку для юнацтва;
- вшанування ветеранів коледжу, привітання викладачів з Днем працівника освіти;
- відзначення Дня захисників та захисниць України. Напередодні в коледжі проведено тематичні лекції, виховні години, бесіди, «круглі столи», тренінги тощо. Студенти долучилися до тематичних заходів, а також організовано покладання квітів до меморіальної дошки ім. Олега Черниша, випускника коледжу, який загинув в зоні АТО;
- відзначення Дня української писемності та мови. В коледжі розгорнуто книжкову виставку, а 9 листопада 2023 року проведено диктант національної єдності. Також, продовжуючи традицію проведення диктантів національної єдності від «Українського радіо» на честь Дня української

писемності та мови, викладачі-філологи провели конкурс «Пані Величносте Грамотність» серед студентів коледжу;

- вшанування подвигу учасників Революції Гідності та увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні. В коледжі були проведені тематичні відкриті лекції, студентські конференції, семінари, бесіди, диспути, присвячені вшануванню подвигу учасників Революції Гідності та увічненню пам'яті Героїв Небесної Сотні. Організовано покази документальних фільмів, присвячених патріотизму та мужності громадян, які восени 2004 року та у листопаді 2013 року – лютому 2014 року повстали на захист демократичних цінностей, а також зустрічі студентської молоді з учасниками бойових дій, представниками волонтерських організацій, активними учасниками Революції Гідності.

Проведено виховні заходи щодо вшанування героїв «Небесної Сотні» та загиблих солдатів під час проведення АТО. Проводились зустрічі з учасниками АТО. В бібліотеці організовувались книжкові виставки до знаменних та пам'ятних дат. В групах проводились бесіди, виховні години присвячені знаменитим та видатним особам України, організовувалися походи в обласну бібліотеку та музеї, бронетанковий завод та ін.

Також створено «Книгу пам'яті» полеглих випускників освітнього закладу за Україну «Життя, обірване війною...».

Окрім того постійно проводилися такі заходи, як: челендж-акція «Не загасити пам'яті вогонь...» до Дня пам'яті та примирення, медійні інформаційно-освітні заходи до Дня пам'яті жертв політичних репресій у тісній співпраці з ЖОУНБ ім. О. Ольжича м. Житомира.

Морально-правове виховання

Скоординовано діяльність колективу в організації профілактики правопорушень. В групах проводились виховні години, бесіди на правову тематику; регулярно проводиться індивідуальна робота з студентами девіантної поведінки; встановлено систематичний контроль за відвідуванням студентами навчальних занять, своєчасним виявленням і усуненням причин пропусків; постійно проводиться огляд санітарного стану кімнат в гуртожитку; ведеться

співпраця з інспекторами ювенальної превенції та службою у справах дітей міста та області.

В групах проводились бесіди на виконання Закону України про насильство в сім'ї, заборону розпивання спиртних напоїв та паління в громадських місцях. З метою підвищення рівня правосвідомості та правової культури студентів, створення належних умов для набуття неповнолітніми правових знань та забезпечення їх конституційного права знати свої права і обов'язки видано наказ «Про організацію правової освіти та виховання здобувачів освіти» та затверджено План заходів.

Також членами «Юридичної клініки» проведено цикл бесід «Кібербулінг: попередження жорстокості та насилля», «Протидія булінгу в освітньому просторі», «Адміністративна відповідальність за дрібне хуліганство» та ін.

На лекціях та семінарах вивчались морально-етичні проблеми, обговорювались етичні проблеми у студентських групах та гуртожитках.

Систематично проводились превентивні заходи із профілактики захворювань на СНІД.

Проведено профілактичні заходи щодо запобігання поширенню наркоманії, тютюнокуріння та вживання алкогольних напоїв серед студентської молоді.

Проведення заходів щодо запобігання та протидії домашньому насильству. В коледжі проведено інформаційно-просвітницькі бесіди, виховні години, дискусії та інші інформаційні заходи, присвячені проблематиці насильства у сім'ї на теми: «Домашнє насильство – злочин проти особистості», «Протидія домашньому насильству: законодавчий аспект», «Види та прояви домашнього насильства», «Насильство в сім'ї як соціально-психологічна проблема», «Насильству в сім'ї не місце» та ін.

Так, 15 листопада 2023 у рамках Всеукраїнської акції “16 днів проти насильства” циклова комісія правознавчих дисциплін, практичний психолог коледжу Наталія ТЕМНЕНКО та Наталія РАДУШИНСЬКА - Адвокатка - Голова кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури Житомирської області,

заступниця директора Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги в Житомирській області, Членкиня Асоціації жінок-юристок «ЮрФем» для студентів правників провели круглий стіл на тему «Домашнє насильство: відповідальність і протидія». Метою проведення круглого столу стало - обговорення поточної ситуації з поширення явищ сімейного насильства, аналіз законодавства з протидії домашньому насильству, а також бачення молоддю (студентами та майбутніми юристами) цієї проблеми та шляхів її вирішення, що сприятиме ефективній оцінці потенційних ризиків для постраждалих від насильства та запобіганню домашньому насильству в майбутньому.

Психологічною службою систематично проводилась робота з виявлення та попередження фактів жорстокого поводження з дітьми. Зокрема, було проведено роз'яснювальну роботу щодо захисту прав і свобод дитини, що базуються на принципах, визначених конвенцією ООН про права дитини, Конвенцією Ради Європи про захист дітей від сексуальної експлуатації та сексуального насильства, Європейською конвенцією про здійснення прав дітей та законодавчими актами України у сфері захисту прав дитини. До відома студентів доведено інформацію щодо розпізнавання, запобігання та припинення психологічного насильства як форми домашнього насильства. Студенти проінформовані щодо роботи організацій, котрі надають невідкладну онлайн допомогу.

Проведено заходи щодо відзначення Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом спільно із Міським культурно-спортивним центром Житомирської міської ради.

Налагоджено співпрацю із ГО «Дівчата», яка реалізує комплексні та масштабні проекти, спрямовані на підтримку та розширення прав і можливостей дівчат та жінок в Україні; надає експертизу у сфері сексуальної освіти та запобігання гендерно-зумовленому насильству, а також сприяє підвищенню видимості жіночого лідерства в Україні; працює над наданням інших видів практичної підтримки постраждалим від сексуального насильства.

Превентивне виховання, боротьба з шкідливими звичками

Важливий напрямок виховної роботи – це формування здорового способу життя, попередження шкідливих звичок, виховання відповідального ставлення до свого здоров'я. В групах регулярно проводяться виховні години, бесіди на яких пропагується здоровий спосіб життя із залученням представників та фельдшера коледжу. В коледжі забезпечено санітарно-гігієнічні умови навчання студентів, проживання в гуртожитку. Регулярно проводяться бесіди з метою залучення студентів до здорового способу життя, пропаганди медичних знань, про шкідливість алкоголю, тютюну, наркотиків, небезпеку венеричних захворювань, СНІДу. Проведено цикл годин спілкування з метою виховання свідомого ставлення до власного здоров'я; розвивати вміння правильно діяти в період карантину, дотримуючись профілактичних заходів, а саме: «Коронавірус: профілактика, інфікування та поширення», «Коронавірус без ускладнень», «Обізнаність про Covid-19 врятує життя» та ін.

Трудове виховання

В коледжі регулярно проводилися санітарні дні; проведено трудовий десант з підготовки аудиторій та кімнат гуртожитку до осінньо-зимового періоду. З метою поліпшення стану довкілля, озеленення, благоустрою території коледжу, створення нових насаджень, очищення водних джерел, упорядкування, поліпшення естетичного та санітарного стану приколеджівської території проведено Місячник озеленення, прибирання та благоустрою, в рамках якого проведено акції: «Посади дерево і збережи його», «Майбутнє у твоїх руках», «Україна без сміття», «День довкілля», «Дерево життя». З метою збереження навколишнього середовища, захисту життя і здоров'я населення від негативного впливу, зумовленого забрудненням довкілля проведено просвітницькі бесіди, заняття екологічного спрямування» та ін.

Також створено «Сад ПЕРЕМОГИ» шляхом висадження дерев та зелених насаджень студентами коледжу, адже зараз українці як ніколи об'єднані у своєму прагненні зробити усе для своєї країни, аби швидше настав мир. Ми віримо один в одного, підтримуємо один одного та дбаємо про майбутнє. Спільна праця,

спільна ідея та віра означає одне: таку згуртовану націю ніщо та ніхто не зможе перемогти.

Відновлюючи екосистему Землі й об'єднуючи людей, освітній заклад привертає увагу цілого світу до України, де сьогодні триває війна. Такі заходи як «Сад ПЕРЕМОГИ» покликані показати наскільки українці консолідовані та роблять усе заради перемоги та заради відбудови нашої країни.

«Сад Перемоги» – це не просто гарна назва для заходу, це свідчення віри українців у світле майбутнє, що залишиться нащадкам як символ стійкості та мужності народу. Зелені насадження захищають нашу планету, а Збройні Сили України – нашу країну.

У контексті екологічного виховання в коледжі проведено значну кількість заходів з прибирання прилеглих територій, аудиторій, гуртожитку тощо. Студенти неодноразово брали участь у акціях: «Зробимо місто чистим», «Чиста аудиторія», «Міжнародний день чистих берегів», долучались до впорядкування братських могил тощо.

Художньо – естетичне виховання

Проведено опитування студентів з метою виявлення уподобань, інтересів, смаків; в групах проводилися бесіди та виховні години з етичного виховання. Організовано роботу гуртків.

За звітний період проведено ряд заходів серед здобувачів та працівників освітнього закладу, а саме:

- виставку-фестиваль писанок та пасхальних композицій «ВЕЛИКОДНЄ ДИВО-2023» у номінаціях "Великодній кошик", "Великодній віночок", "Великодня паска", "Великодня композиція", "Великодня писанка/крашанка";
- парад вишиванок від студентів та викладачів;
- майстер-клас по виготовленню новорічних та різдвяних композицій, виставку різдвяно- новорічних композицій «Зимова феєрія-2023», святкове дійство «Україною з краю в край ходить святий Миколай» тощо.

Соціальний захист

Соціальна підтримка студентів пільгових категорій, що навчаються в коледжі, проводиться згідно з діючим законодавством. Дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування для безкоштовного проїзду в міському та приміському транспорті надані та видані Єдині квитки.

У коледжі проводилася ефективна робота із формування студентського самоврядування, пріоритетним напрямком якого є розширення впливу повноважень органів студентського самоврядування та збільшення студентських ініціатив. До складу студентського самоврядування увійшли представники усіх навчальних груп, щомісячно проводилися засідання, велася робота згідно затвердженого плану роботи. За поточний рік на засідання студентської ради було запрошені студенти, які мали ряд проблем з навчанням та відвідуванням, даним студентам організовано допомогу для покращення показників навчальної діяльності.

Організація освітнього процесу в умовах воєнного стану потребувала оновлення змісту та підходів до проведення виховної роботи. Основним цільовим напрямом було забезпечення безпекової складової здоров'я особистості, забезпечення її фізичного, психічного, соціального і духовного благополуччя.

Особливо важливим стало, продовжити формувати громадянина-патріота України, підготовленого до життя, з високою національною свідомістю, який здатний побудувати суспільство. У сучасних умовах патріотичне виховання молодого покоління набуває особливої актуальності, тому патріотичне виховання є важливою складовою загального виховного процесу.

Відповідно до Указу Президента України №143/2022 «Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії росії проти України» у закладі щоденно о 9.00 проводиться загальнонаціональна хвилину мовчання.

Військово-шефська співпраця із закладами освіти, військовими частинами, вищими військовими закладами освіти щодо надання допомоги в організації проведення заходів національно-патріотичного спрямування відбувалася в

офлайн форматі. Так, 12 жовтня з ініціативи та за підтримки Управління національно-патріотичного виховання Житомирської обласної військової адміністрації інструктори 199 навчального центру ДШВ продемонстрували студентам 1 курсу зразки екіпірування, озброєння, що наші воїни отримали від друзів з НАТО, були проведені тренінги з тактичної медицини та мінної безпеки. Першокурсники мали можливість поласувати сухим пайком, взяти до рук зброю, різноманітні військові прилади, приміряти на себе екіпірування тощо.

Проводилася цілеспрямована профілактична робота з безпеки життєдіяльності з учасниками навчально-виховного процесу.

Для удосконалення профілактичної роботи щодо запобігання дитячого травматизму серед вихованців класними керівниками проводиться комплекс бесід:

- з безпеки дорожнього руху;
- з протипожежної безпеки;
- запобігання отруєнь;
- з безпеки при користуванні газом;
- з безпеки з вибухонебезпечними предметами;
- з безпеки на воді;
- з безпеки користування електроприладами, при поводженні з джерелами електроструму.

Крім того, проводяться бесіди зі здобувачами з попередження всіх видів травматизму та записують бесіди до класних журналів, а перед початком зимових та літніх канікул проводиться первинний інструктаж із записом в журнал інструктажів.

На період запровадження воєнного стану в Україні (Указ №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні») в центрі, на постійній основі, проходить інформування учасників освітнього процесу та працівників про межі поширення, наслідки, способи та методи захисту, а також дії у зоні можливої надзвичайної ситуації. Також викладачем з предмету «Захист України» розповсюджується корисні поради від UNICEF Ukraine «Важливо, як ніколи», «Дітям про

вибухонебезпечні предмети»; ДСНС України «Мінна безпека. Що потрібно знати та виконувати», а психологом коледжу здійснюється постійне інформування здобувачів освіти, працівників, батьків «Психологічна підтримка 24/7» про способи подолання стресу, можливі заходи щодо стресостійкості тощо.

Робота психологічної служби в освітньому закладі здійснюється з урахуванням рекомендацій МОН та відповідно до інших нормативно-правових документів.

Відповідно до листа МОН від 21.08.2023 №1/12492-23, де надано рекомендації щодо пріоритетних напрямів психологічного супроводу та соціально-педагогічного патронажу учасників освітнього процесу, психологічна служба коледжу проводила роботу за такими напрямами:

- навчальна діяльність. З метою стабілізації психоемоційного стану студентів впроваджено «Годину психолога» (не менше ніж 1 раз на місяць для кожної групи);
- просвітницька робота. Основний зміст спрямованим зокрема на ознайомлення педагогів з технологіями надання першої психологічної допомоги учасникам освітнього процесу та запровадження «Психологічної хвилинки» під час уроків, інформування з питань торгівлі людьми, запобігання та протидії домашньому насильству, загроз, які може нести інтернет тощо;
- діагностична робота. Проводиться постійна діагностика негативних психічних станів, постстресових станів, визначається група посиленої психологічної уваги серед учасників освітнього процесу;
- профілактична робота;
- корекційна робота;
- консультування тощо.

Пріоритетною метою у вихованні здобувачів освіти у 2023 році було формування громадянина, патріота своєї держави, інтелектуально розвиненої, духовно і морально зрілої особистості, готової протистояти ворогам Батьківщини та асоціальним впливам, вміння вирішувати особисті проблеми,

творити себе і оточуючий світ; становлення творчої особистості, яка володіє навичками та компетентностями, готова навчатись протягом усього життя, вибирати та оновлювати професійний шлях самостійно, створення умов для якісного надання освітніх послуг шляхом тісної взаємодії в системі «Здобувачі освіти – батьки, здобувачі освіти – педагоги», створення сприятливого освітнього середовища на основі демократизації, гуманізації, співпраці, співтворчості, спрямованого на зміцнення здоров'я, розвиток здібностей, обдарувань і талантів дітей, активне застосування освітніх інновацій для підготовки конкурентноспроможного випускника.

Серед основних завдань — національно-патріотичне виховання на засадах загальнолюдських, полікультурних, громадянських цінностей, забезпечення фізичного, морально-духовного, культурного розвитку дитини, формування соціально зрілої творчої особистості, громадянина України і світу, підготовка здобувачів освіти до свідомого вибору сфери життєдіяльності та підвищення відповідальності сім'ї за освіту і виховання дітей.

Реалізація всіх напрямків виховної роботи здійснювалась через заходи, які були передбачені річним планом роботи і враховували особливості виховання особистості та відображалися в системі загальноколеджівських заходів, органів студентського самоврядування, роботі з батьками.

14 листопада, напередодні Міжнародного дня студента, відбулася II зустріч в рамках започаткованої традиції «Чай&Кава з директором» для кращих студентів I курсу. Вони мали унікальну можливість поспілкуватися з керівником освітнього закладу в неформальній обстановці та під час невимушеного чаювання. Коло обговорених питань було досить широке і різноманітне.

Студенти в захваті від того, як чудово та приємно провели час з директором, адже директор освітнього закладу Губарев Г.Л. завжди відкритий і прагне до спілкування зі студентами та їх батьками.

«Чай&Кава з директором» - це платформа, щоб почути голос здобувачів освіти й зрозуміти, як покращити освітній процес з урахуванням побажань, ідей та пропозицій студентів коледжу.

Сучасна освіта вимагає докорінного переосмислення системи виховання, оновлення змісту, форм і методів духовного становлення особистості на основі гуманізації життєдіяльності здобувача освіти, створення умов для самореалізації у різних видах творчої діяльності.

Всебічно і гармонійно сформована особистість є метою цивілізованого суспільства.

Основною метою виховної діяльності є створення оптимального соціально-культурного мікроклімату в освітньому закладі, який би сприяв творчому саморозкриттю, саморозвитку, дозволяв би здобувачам освіти легко освоїтись у виховному просторі, спонукав би їх до діяльності, яка б дозволяла їм вступати в реальні відносини з оточуючим світом.

Реалізація завдань здійснювалася шляхом співпраці з педагогічним, студентським, батьківським колективами, громадськими організаціями, залучення здобувачів освіти до участі у конкурсах; через роботу студентського самоврядування та через використання найбільш поширених виховних технологій, зокрема технології колективного творчого виховання, технології саморозвитку.

Студентське самоврядування закладу здійснюється через роботу студентської ради коледжу та студентської ради гуртожитку, яка має на меті виховання творчої, соціально-активної особистості, здатної до саморозвитку й самореалізації.

Засідання Ради студентського самоврядування коледжу та гуртожитку проводились відповідно до плану на рік. На них обговорювались питання, щодо плану роботи на навчальний рік, визначались завдання для роботи комісій, планували заходи, їх проведення та підсумки.

Студентською радою проводилися засідання секторів: за житлово-побутових питань, спортивно-оздоровчої роботи, сектору охорони громадського порядку і пожежної безпеки, з культурно-масової роботи, інформаційної роботи, навчального сектора. Один раз на місяць проходили заплановані засідання, на яких обговорювалися поточні питання та перспективи життєдіяльності

студентського гуртожитку. Інформацію було донесено до відома мешканців гуртожитку на загальних зборах, які відбувалися у актовій залі гуртожитку. Періодично проходили індивідуальні бесіди з студентами: «Правила безпеки на вулиці», «Поняття джерела струму, їх небезпека для життя і здоров'я людини», «Правила електробезпеки та безпечного користування електроприладами», «Вимоги пожежної безпеки», «Здоровий спосіб життя – головна умова профілактики виникнення шкідливих звичок», «Паління шкодить здоров'ю», «Бережіть електроенергію», «Пияцтво підлітків та його наслідки», «Життя – найважливіша цінність людини», «Твоя вулична компанія», «Про повагу до старших», «За які порушення неповнолітні притягуються до відповідальності» та ін.

У гуртожитку успішно працювала студрада гуртожитку, яка займалася поселенням студентів, складанням графіків чергування, перевіркою санітарного стану кімнат студентів та місць загального користування, організацією дозвілля студентів та виносила на обговорення адміністрації питання покращення умов проживання в гуртожитку. Актив студентів з великим бажанням і ентузіазмом допомагав вихователю, сприяв внутрішній та зовнішній роботі гуртожитку. Основні напрямки в діяльності студентської Ради гуртожитку:

- участь в організації та проведенні виховної роботи з мешканцями гуртожитку
- створення в гуртожитку найкращих умов для проживання, самостійних занять, побуту та відпочинку студентів
- організація відпочинку і дозвілля студентів
- представництво інтересів мешканців гуртожитку
- проведення огляду-конкурсу на кращу кімнату гуртожитку
- вирішення питань заохочення і покарання студентів.

Велика увага приділялась вихованню патріотизму, любові до України, підтримці захисників України.

Волонтерський рух

Студентська рада коледжу та гуртожитку, а також колектив ВСП «ЖТЕФК ДТЕУ» продовжує працювати на перемогу України організовуючи різноманітні благодійні акції, флешмоби, перегляд фільмів (до Дня закоханих, до Дня Соборності України, до Дня Єднання) тощо.

Надано допомогу у придбанні морозильної камери, закупівлі продуктів харчування для одного з підрозділів ЗСУ.

Постійно надається допомога та триває постійна співпраця із Благодійним фондом «Справжні українці».

Освітній заклад приймав участь у 16-му Національному конкурсі «Благодійна Україна – 2022» – «Благодійність на захисті України». Серед 1463 заявок, які цього року надійшли на конкурс визначено переможців у 26 номінаціях.

Члени студентського самоврядування, волонтери груп брали активну, безпосередню участь у проведенні благодійних акцій, направлених на допомогу українській армії:

- ✓ «Смілива гривня» - колектив та студентство ВСП «Житомирського торговельно-економічного фахового коледжу ДТЕУ» активно долучилися до Всеукраїнської акції «Смілива гривня», що передбачає збір монет номіналами 10, 50 копійок та 1, 2, 5 і 10 гривень. Сума зібраних коштів була перерахована на потреби Збройних Сил України. Благодійний збір монет, ініційований Національним банком, сприятиме розвитку серед молоді культури благодійності, яка є складовою частиною фінансової культури, а також сприятиме мобілізації коштів для підтримки Збройних Сил України;
- ✓ «ЗСУ потрібні дрони», «Аптечка для захисника»;
- ✓ благодійні перегляди фільмів/мультфільмів;
- ✓ збір каштанів для ЗСУ;
- ✓ «День Доброти» - родина ЖТЕФК з нагоди свята, вирішила поділитися добром та організувала збір ліків для військових, адже саме завдяки захисникам, освітній процес триває у вільній та незламній Україні. Зібрані

ліки було передано військовому волонтеру для захисників на передових позиціях;

- ✓ благодійний міні-ярмарок на підтримку ЗСУ - 5 грудня 2023 року, саме у Міжнародний день волонтера, у коледжі відбувся благодійний міні-ярмарок на підтримку ЗСУ. На ярмарку можна було придбати смаколики, прикраси, предмети декору тощо.

5 грудня 2023 року у Міжнародний день волонтера, а також напередодні Дня святого Миколая та Дня ЗСУ, студенти та викладачі коледжу відвідали наших захисників у військовому шпиталі м.Житомира, передавши власноруч виготовлені смалолики, а також вітальні листівки з побажаннями швидкого одужання та повернення додому.

Протягом звітного періоду члени студентського самоврядування співпрацювали із адміністрацією закладу - допомагали у проведенні акцій, рейдів по боротьбі зі спізненнями та шкідливими звичками, проводили інформаційну роботу по недопущенню серед здобувачів освіти проявів булінгу тощо.

За участю членів студентського самоврядування було проведені такі заходи: Дня знань; Дня працівників освіти; Дня захисників та захисниць України; Дня української писемності та мови, Дня толерантності, Дня Збройних Сил України; Дня боротьби зі СНІДом; Тижня правового та превентивного виховання; Дня волонтера; привітання до новорічних та різдвяних свят тощо.

Протягом звітного періоду реалізовувалися завдання:

- спрямовування підлітків на роботу над собою, на здійснення своїх намірів щодо розвитку своєї особистості, розвитку лідерської позиції;
- формування навичок співпраці в команді;
- стимулювання творчої і соціальної активності та ініціативи;
- формування творчості, креативності;
- значна увага приділялася мотиваційному аспекту.

Також проводились заняття з лідерами та збори старостату, на яких розглядалися різні методи роботи, практикувалися тренінгові вправи, вивчався

досвід провідних світових лідерів, які досягли успіху завдяки своїм лідерським якостям.

Так, Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти презентував авторські поезії здобувачів та викладачів більше як 150 закладів фахової передвищої освіти "МОЯ НЕЗЛАМНА УКРАЇНА".UA, серед авторів збірки і наші талановиті студентки Катеринчук Альона (група ВХП-18), Кузьменко Олександра (група П-18) та Дубінецька Христина (група П-18).

Метою видання збірки було згуртувати талановиту молодь, активізувати її творчі можливості, сприяти виявленню і підтримці обдарованих молодих авторів, розвитку їх літературних талантів, вихованню любові та поваги до рідного слова.

Збірка розміщена на сайті Науково-методичного центру ВФПО <http://surl.li/maibx>.

Основними засобами вдосконалення педагогічної допомоги студентському самоврядуванню було: забезпечення реальних прав та обов'язків органів самоврядування; підвищення довіри педагогів до рішень студентського колективу; кваліфікована, тактовна допомога; цілеспрямоване навчання здобувачів освіти складній справі організації життя студентського колективу.

У наступному році планується продовжувати роботу над вдосконаленням ефективності роботи студентського самоврядування, розширення бази даних талановитих студентів, залучення більшої кількості здобувачів освіти до активної роботи, підвищення активності здобувачів освіти в студентському самоврядуванні закладу, розвитку їх лідерських якостей шляхом залучення до участі у проектах та грантах.

6. Спортивно – масова робота

Пропаганда здорового способу життя здійснюється шляхом залучення студентства до занять спортом. У коледжі ця робота здійснюється у напрямі розвитку студентського спорту високого рівня. Свідченням цього є результати наших здобувачів освіти у різних видах змагань. Велика увага приділяється організації роботи зі студентами у позааудиторний час. У закладі освіти працюють спортивні секції з баскетболу (юнаки, дівчата), волейболу (юнаки, дівчата), настільного тенісу (юнаки, дівчата), шахів, шашок, жіночого футболу та інші. Постійно проводяться комплексні спортивні заходи за програмою Спартакіад, чемпіонатів, турнірів з різних видів спорту.

Результати спортивно-масової роботи за 2023р.

Дата	Назва заходу, місце проведення	Результати і прізвища учасників
28.02.23р	ВСП «Житомирський технологічний фаховий коледж КНУБА» - змагання з волейболу серед жіночих команд присвячені пам'яті загиблого в АТО Дмитра Ільницького	I місце – ВСП ЖТЕФК ДТЕУ
03.03.23р- 05.03.2023р	с. Стрибіж Курненської сільської громади - 21 чемпіонат області з техніки пішохідного туризму в закритих приміщеннях.	Студент гр. МН-1 ЖТЕФК ДТЕУ Микола Бігула в особистій першості зайняв I місце, а команда ЖТЕФК ДТЕУ 4 місце у командному заліку.
19.03.2023р	На спортивній базі ЖТЕФК були проведені змагання з кросфіту (вправи з загальної фізичної підготовки) серед веслувальників на човнах «Дракон».	ЖТЕФК ДТЕУ ст. гр. ВХП-18 Назарук Богдан - 4 місце.
01.04.2023р	На спортивній базі Житомирського державного університету ім.І.Франка, за підтримки обласного управління фізичної культури та спорту, відбувся відкритий чемпіонат області з пішохідного туризму в закритих приміщеннях серед закладів вищої та фахової передвищої освіти.	I місце – Стьопкін Олександр, ДТЕУ (випускник ЖТЕФК) II місце – Бігула Микола, ЖТЕФК ДТЕУ III місце – Вишнівський Андрій, ЖДУ ім.І.Франка
02.04.2023р	В спортивному комплексі «Динамо» відбулися всеукраїнські змагання зі спортивних бальних танців «Zhitomir Rising Stars Cup 2023»	Студентка групи РО-9 ЖТЕФК ДТЕУ Халимівська Анастасія – 3 місце
22.04.2023р	У гідропарку м. Житомира відбулися змагання зі спортивного орієнтування серед спортсменів ДЮСШ обласного Центру дитячої та юнацької творчості.	У категорії «В» серед юнаків перше місце - Бігула Микола, студент групи МН- 1 ЖТЕФК ДТЕУ.
25.04.2023р	У спортивному залі ЖТЕФК за підтримки обласного центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» - змагання з настільного тенісу.	1 місце - Баленко Єгор - ВСП ЖТЕФК ДТЕУ - група ФКС-1 2 місце - Попік Денис - ВСП ЖТЕФК ДТЕУ- група П-18

20.05.23- 21.05.2023р	Чемпіонат Волинської області серед юнаків та дівчат зі спортивного туризму (пішохідний, водний, велосипедний). Присвячений подвигу захисників та захисниць України. Смт. Рокині, Луцького району.	I загально-командне місце ЖТЕФК ДТЕУ
15.09.2023р	На базі Житомирського торговельно-економічного фахового коледжу ДТЕУ відбувся чемпіонат з футболу серед жіночих команд присвячений пам'яті Олега Черниша	I місце ФК «Панчоха» II місце ВСП «ЖТЕФК ДТЕУ» III місце ВСП «ЖТЕФК ДТЕУ» IV місце Ружинська ДЮСШ Відповідальний – Ступаков Д. В.
27.09.2023р	Студенти та викладачі Житомирського торговельно-економічного фахового коледжу відзначили Всесвітній день туризму, провівши в коледжі щорічний фестиваль "Полісся-Day". Проводилися змагання зі спортивного туризму і орієнтування.	В змаганнях з перетягування канату: 1 місце – команда групи ВХП-20 2 місце – команда групи ЕПОД-15 3 місце – команда групи ФКС-2 Спортивна естафета: 1 місце – гості коледжу, ЗОШ №32 2 місце – гості коледжу, команда з учнів шкіл Станишівської ОТГ 3 місце – команда групи ЕПОД-15 Армреслінг (змагання дівчат): 1 місце – студенти МН-2 2 місце – гості коледжу, команда з учнів шкіл Станишівської ОТГ 3 місце – студенти групи РБ-1 Армреслінг(змагання хлопців): 1 місце – студенти групи ТКЛ-4 2 місце - гості коледжу, команда з учнів шкіл Станишівської ОТГ 3 місце – студенти групи ТКД-40
13.10.2023р	На базі ВСП ЖТЕФК ДТЕУ проходили змагання «Веселі старты», серед груп першого курсу правознавців. У рамках проведення циклової комісії.	Перемогу святкувала команда групи П – 18 Відповідальний – Нагорний О. Р.
11.11.23р	У м. Чернівці стартував чемпіонат України з боксу серед молоді на честь бійців ГУР МОУ.	Студент групи ФКС-1 Возний Іван виборов срібну медаль та виконав норматив майстра спорту України.
05.12.2023р	На базі ЖТЕФК ДТЕУ пройшов відкритий обласний фізкультурно- оздоровчий захід з настільного тенісу серед школярів та студентів.	серед хлопців: 1 місце. Баленко Єгор ФКС-1 2 місце. Ракович Данило ТМС-16 3 місце. Лук'янчук Андрій ТМС-16 серед дівчат: 3 місце. Білянчук Дар'я ФК-10

5.12.2023р	В межах тижня циклової комісії фізичного виховання, охорони праці та захисту України за підтримки адміністрації і незалежної профспілки викладачів та студентів відбувся чемпіонат коледжу з шашок.	I місце Газова Ольга П- 18 II місце Рижук Анна П -16 III місце Заєць Ольга ТМС-14
05.12.2023р	На спортивній базі ЖТЕФК ДТЕУ відбувся показовий виступ наших студентів, які відвідують секцію шейпінгу.	Були виконані вправи для усіх м'язових груп (спина, ноги, руки, прес).
6.12.2023р	В межах тижня циклової комісії фізичного виховання, охорони праці та захисту України за підтримки адміністрації і незалежної профспілки викладачів та студентів відбувся чемпіонат коледжу з шахів.	I місце Петрусь Петро ФКС- 2 II місце Хімчук Андрій Агротехнічний коледж III місце Захарчук Андрій ВХП - 16
6.12.2023р	В межах тижня циклової комісії фізичного виховання, охорони праці та захисту України відбувся чемпіонат коледжу з армрестлінгу серед студентів та школярів. Головним суддею був срібний призер Чемпіонату світу з армрестлінгу 2023 року Луцишин Дмитро Володимирович.	I місце Кобилінський Артем МН-1 II місце Береговенко Андрій ЄФ- 4
7.12.2023р	В межах тижня циклової комісії фізичного виховання, охорони праці та захисту України у спортивному залі коледжу відбулися змагання з кросфіту серед дівчат.	Результати змагань I місце Рижук Єлизавета П-16 II місце Шкуринська Єлизавета П-18 III місце Рижук Анна П-16
8.12.2023 р	На спортивній базі ЖТЕФК ДТЕУ відбувся показовий виступ студентів з степ - аеробіки.	
8.12.2023р	В межах тижня циклової комісії фізичного виховання, охорони праці та захисту України відбулася зустріч студентів груп ФКС-1, ФКС-2 з Царуком Юрієм Григоровичем - українським легкоатлетом, майстром спорту України	
10.12.2023р	У Всесвітній день футболу, в межах проведення тижня циклової комісії фізичного виховання, охорони праці та захисту України на спортивній базі ЖТЕФК ДТЕУ відбулася товариська зустріч між ФК "Полісся" та юнацькою збірною хлопців ЖТЕФК.	Перемога за ФК "Полісся" 3 : 2.
10.12.2023р	В межах тижня циклової комісії фізичного виховання, охорони праці та захисту України за підтримки адміністрації і незалежної профспілки викладачів та студентів відбувся відкритий обласний фізкультурно - оздоровчий захід зі спортивного туризму.	I місце - ЖТЕФК ДТЕУ

7. Вступ 2023. Профорієнтаційна робота. Формування та аналіз контингенту студентів

Шифри та назви спеціальностей на основі базової та повної загальної середньої освіти і відповідні ліцензовані обсяги прийому на очну та заочну форми навчання за освітньо-професійним і кваліфікаційними рівнями за якими готує фахівців ЖТЕФК ДТЕУ.

<i>Шифр та найменування галузі знань</i>	<i>Код та назва спеціальності</i>	<i>Освітня програма</i>	<i>Ліцензовані обсяги</i>
08 Право	081 Право	Право	60
05 Соціальні та поведінкові науки	051 Економіка	Економіка та правове забезпечення бізнесу	30
07 Управління та адміністрування	071 Облік і оподаткування	Оціночна діяльність	30
	072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок	Фінанси і кредит	30
	073 Менеджмент	Менеджмент	30
	075 Маркетинг	Маркетингова діяльність	30
	076 Підприємництво та торгівля	Товарознавство та комерційна діяльність Товарознавство та комерційна логістика Товарознавство в митній справі Інформаційна діяльність підприємства	210
18 Виробництво та технології	181 Харчові технології	Виробництво харчової продукції	60
		Технологія і організація ресторанного бізнесу	30
24 Сфера обслуговування	241 Готельно-ресторанна справа	Готельно-ресторанна справа	30
	242 Туризм	Туристичне обслуговування Інтернет-технології в туризмі	30 30
01 Освіта/ педагогіка	017 Фізична культура і спорт	Фізична культура і спорт	30

Одним з основних напрямків роботи коледжу є формування контингенту студентів, що здійснюється під керівництвом директора та приймальної комісії. З метою залучення до навчання в коледжі молоді, педагогічним колективом проводилася значна профорієнтаційна робота серед шкіл Житомирської області та

сусідніх областей. Незважаючи на складні умови воєнного стану у 2023 році в коледжі вдалось успішно організувати роботу приймальної комісії, як на етапі проведення профорієнтаційної роботи, так і під час подачі документів та проведення вступної кампанії. Значна увага приділялась роботі з молоддю через офіційний сайт коледжу та сторінки в соціальних мережах Facebook та Instagram. Коледж постійно проводить Дні відкритих дверей, екскурсії, інші культурно-масові заходи з метою залучення учнів шкіл, проведення серед них профорієнтаційної роботи та позитивної пропаганди закладу освіти. Формування якісного складу студентів здійснюється через приймальну комісію. Організація прийому та зарахування на навчання проводиться згідно з Правилами прийому до коледжу, розроблених на основі Умов прийому на навчання, затверджених Міністерством освіти і науки України. З метою активізації профорієнтаційної роботи у коледжі створений цент профорієнтації до складу, якого входять голови циклових комісій. Засідання Центру профорієнтації проходить щомісячно. Профорієнтаційна робота в коледжі проводиться впродовж всього навчального року згідно затвердженого плану роботи.

Активно продовжується робота з об'єднаними територіальними громадами області щодо поширення інформації про коледж, умови вступу, спеціальності. Підписані 5 Меморандумів про співробітництво між коледжем та адміністраціями ЗОШ області.

До профорієнтаційної роботи залучене студентське самоврядування. Студентами коледжу в 2023 році проведена профробота в 130 школах м. Житомира та Житомирської області.

Проведений цикл профорієнтаційних зустрічей з учнями ліцеїв м. Житомира, а саме: ДНЗ «Центр сфери обслуговування м. Житомира», Житомирське вище професійне технологічне училище, Житомирський професійний ліцей сфери послуг.

На сторінках газет «Приміське життя», «Земля Бердичівська» в період з квітня по червень були розміщені рекламні - інформаційні статті про коледж, також цикл рубрики статей про спеціальності.

Результати прийому вступників на навчання до коледжі у 2023 році

(Посилання на сайт приймальної комісії - <https://irademudyk.wixsite.com/pk-ztefc>)

Загальна кількість зарахованих до коледжу – 384 особи, з них

- на основі БЗСО - 340 осіб, на бюджетну форму навчання - 130, за кошти фізичних осіб – 210 осіб.
- на основі ПЗСО склала 39 студентів - на бюджетну форму навчання - 11, за кошти фізичних осіб – 27 осіб.
- на основі КР (заочна форма навчання) склала – 5 студентів

Обсяг прийому на основі БЗСО (9 клас) у 2023 році

Спеціальність	Освітня програма	Ліцензований обсяг	Зараховано бюджет	Зараховано контракт	всього
081 Право	Право	60	-	60	60
051 Економіка	Економіка та правове забезпечення бізнесу	30	8	6	14
071 Облік і оподаткування	Оціночна діяльність	30	8	2	10
072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок	Фінанси і кредит	30	12	12	24
073 Менеджмент	Менеджмент	30	5	19	24
075 Маркетинг	Маркетингова діяльність	30	12	14	26
076 Підприємництво та торгівля	Товарознавство та комерційна діяльність	30	12	6	18
	Товарознавство та комерційна логістика	30	10	10	20
	Товарознавство в митній справі	60	10	11	21
	Інформаційна діяльність підприємства	30	10	8	18
181 Харчові технології	Виробництво харчової продукції	30	10	20	44
	Технологія і організація ресторанного бізнесу	24	10		
241 Готельно-ресторанна справа	Готельно-ресторанна справа	30	10	20	30
242 Туризм і рекреація	Туристичне обслуговування	30	5	11	19

	Интернет технології в туризмі	30	3		
017 Фізична культура і спорт	Фізична культура і спорт	30	5	16	21

Обсяг прийому на основі ПЗСО (11 клас)

Спеціальність	Освітня програма	Ліцензований обсяг	Зараховано бюджет	Зараховано контракт	всього
076 Підприємництво та торгівля	Товарознавство в митній справі	30	5	18	24
181 Харчові технології	Виробництво харчової продукції	16	6	9	15

Обсяг прийому на основі диплома кваліфікованого робітника у 2023 році

Спеціальність	Освітня програма	Ліцензований обсяг	Зараховано бюджет	Зараховано контракт	всього
076 Підприємництво та торгівля	Товарознавство та комерційна діяльність	30	-	5	5

Важливим завданням педагогічного колективу коледжу є робота зі збереження контингенту студентів. Для цього реалізуються наступні заходи:

- знайомство зі студентами та їх родинами, анкетування студентів у перші місяці їх навчання;
- індивідуальні бесіди викладачів та психолога зі студентами з метою вивчення особистості студента;
- координація роботи викладачів, які працюють у групах, завідувачами відділень;
- диференційний підхід до студентів з боку викладачів, класних керівників навчальних груп;
- щоденний контроль відвідування занять студентами;
- залучення студентів всіх курсів до роботи в органах студентського самоврядування, предметних гуртках, спортивних секціях, художній самодіяльності;

- психологічний супровід кожного студента.
- знайомство з правилами внутрішнього розпорядку технікуму, з традиціями технікуму;

У коледжі впроваджений щоденний облік відвідування занять студентами і звіт класних керівників груп щотижня. Це дає можливість своєчасно вирішувати проблеми, пов'язані з відвідуванням занять студентами, та висвітлювати інформацію на екрані успішності щомісячно. З метою підвищення мотивації навчання адміністрація завжди заохочує студентів шляхом подяк, та екскурсій. Кожного року кращим студентам встановлюються персональна стипендія Президента України

Через повномасштабну війну, яку веде країна-терорист росія проти України, у коледжі широко застосовуються альтернативні форми навчання, розроблено план заходів щодо збереження контингенту здобувачів освіти. Станом на 27.12.2023р. у коледжі навчаються 1003 студенти, з них перебувають за кордоном 45 осіб, навчаються за індивідуальним графіком 60 осіб

Аналіз контингенту здобувачів освіти показав, що у 2023 н.р. було відраховано - 35 осіб:

№ з/п	Відділення	Загальна кількість відрахованих	Причини відрахування
1	Економіко-правове відділення	12	5 - за невиконання навчального плану 3 - академвідпустка 1 - за власним бажанням 2 - за порушення умов договору 1 - не розпочато навчання з закінченням академічної відпустки
2	Відділення підприємництва, торгівлі та маркетингу	8	2 - за порушення умов договору 6 - за невиконання навчального плану
3	Відділення ресторанного та туристичного бізнесу	15	2 - за невиконання навчального плану 5 - академвідпустка 7 - за власним бажанням 1 - за порушення умов договору

8.Практична підготовка фахівців

Практична підготовка здійснюється шляхом проходження здобувачами освіти практики на підприємствах, в установах та організаціях (базах практики) згідно із

укладеними договорами. В 2023р. було заключено 92 договори на проходження практичної підготовки.

Коледж співпрацює з провідними підприємствами, установами та організаціями м. Житомира та Житомирського регіону. Основні об'єкти, на яких проходили практики студенти відділення «Підприємства, торгівлі та маркетингу»: ТОВ ТК «Полісся Продукт», гіпермаркет «ЗА Так», супермаркет «ЕКО», ТОВ «Квара», магазин «М'ясофф», рекламна агенція «Кран», ТОВ «Рекламне Джерело», Житомирський м'ясокомбінат, ПАТ «Житомирські ласощі» та інші. Всього на протязі року було заключено 57 договорів на проходження практики.

Студенти економіко – правового відділення проходять практику на виробничих підприємствах на 3-4 курсах навчання. Для проходження практики було заключено 24 договори. Установи з якими традиційно співпрацює коледж: територіальне управління Державної судової адміністрації в Житомирській області, головне територіальне управління юстиції у Житомирській області, ПАТ «Райффайзен Банк Аваль», АБ «Укргазбанк», відділення «Ощадбанку», ЖИТОМИРСЬКА ТОРГОВО-ПРОМИСЛОВА ПАЛАТА.

Студенти відділення ресторанно – туристичного бізнесу проходять навчальну, технологічну, виробничу, професійну практики. За період 2021 року заключені 43 договори про співпрацю з провідними підприємствами ресторанного та туристичного бізнесу м. Житомира такими, як: мережа ресторанів «SALAD», ПАТ Рейкарц, ресторан «Дубки», ресторан «Полісянка», туристичні агенції: «Патріот», «Мер Ха Ба», «Тур світ», «Інтур».

9. Фінансово – господарська діяльність

Фінансово-господарська діяльність у коледжі здійснюється відповідно до вимог директивних документів Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти

і науки України, Міністерства фінансів, Державного казначейства. Фінансування коледжу здійснювалось за рахунок коштів державного бюджету – загальний фонд і за рахунок фізичних та юридичних осіб – спеціальний фонд.

За підзвітний період порушень з використання бюджетних коштів не було. Згідно Закону України «Про освіту» педагогічним та науково- педагогічним працівникам коледжу виплачувалась:

- щомісячна надбавка за вислугу років;
- матеріальна допомога на оздоровлення;
- грошова винагорода за сумлінну працю в розмірі посадового окладу.

У відповідності до законодавства педагогічним працівникам із загального та спеціального фонду виплачувались доплати за:

- керівництво цикловими (предметними) комісіями;
- керівництво академічною групою;
- завідування кабінетом чи лабораторією;
- наукову ступень
- педагогічні звання.

Завдяки ефективній управлінській роботі коледж не має заборгованостей з оплати комунальних послуг та виплатою заробітної плати і стипендії.

Трудові відносини згідно колективного договору будуються на засадах державного і договірної регулювання: для співробітників 40-годинний робочий тиждень, для викладачів згідно тижневого навантаження. Щорічна відпустка викладачів складає 56 календарних днів за відпрацьований навчальний рік.

Навчальний заклад своєчасно подає до базового навчального закладу, до Міністерства освіти і науки України та іншим органам статистичну, бухгалтерську та інші необхідні звітності про діяльність коледжу.

Звіт про результати роботи коледжу щорічно виносяться на розгляд загальних зборів колективу коледжу.

Всі наявні приміщення в коледжі відповідають нормам і правилам, державним будівельним нормам України ДБН В2.2-3-97 «Будинки та споруди

навчальних закладів». Постійно ведеться робота зі збереження майна, поповнення та оновлення матеріальної бази. Облік та збереження обладнання організовано відповідно до інструкції з обліку основних засобів бюджетних установ. У коледжі ведеться обов'язковий облік матеріальних цінностей, щорічно проводиться інвентаризація. Протягом звітнього року було виконано велику кількість поточних експлуатаційних робіт щодо збереження, поновлення, розвитку матеріально-технічного забезпечення закладу освіти, будівель і споруд, території, навчальних та допоміжних приміщень, меблів та обладнання, інвентарю. У коледжі склалась система організаційних, технічних та інших заходів, спрямованих на створення безпечних умов праці. Порушень техніки безпеки за звітний період не було. Для надання першої медичної допомоги в коледжі функціонує медпункт, який забезпечений найнеобхіднішими медикаментами. Усі навчальні приміщення і підрозділи коледжу та гуртожитків забезпечені аптечками першої допомоги.

Ремонтні роботи в коледжі здійснюються силами господарської частини . Сторонні організації не залучались.

Перелік основних ремонтно-будівельних робіт за 2023 рік:

1. Виконаний ремонт та заміна покрівлі даху навчального корпусу. (720м²)
2. Часткова заміна вікон в їдальні та аудиторіях.
3. Облаштовано запасний пожежний вихід з 1 поверху навчального корпусу.
4. Проведено капітальний ремонт у вбиральнях на 1 поверсі.
5. Введено в експлуатацію пожежну сигналізацію в учбовому корпусі.
6. Постійно виконується поточний ремонт приміщень коледжу.

В 2023 році бюджетна політика Коледжу була направлена на забезпечення навчального процесу, захист соціальних гарантій та укріплення матеріально-технічної бази. За звітний період закуплено:

- матеріалів, інвентарю на суму – 5450,00грн
- медикаментів на суму – 1392,00грн
- комп'ютерної техніки на суму – 172400,00грн
- меблі (столи, стільці учнівські) на суму – 63000,00грн
- будматеріали на суму -27180,00 грн
- дезінфікуючі, миючі засоби – 3412,00грн

Від профспілкової організації отримано благодійну допомогу - комп'ютерну техніку, на суму - 21500,00грн.

Від «АТ Райфайзен Банк» отримано благодійну допомогу – комп'ютерну техніку на суму 4000,00грн

Від Департаменту освіти і науки Житомирської ОДА отримано ноутбуки – 20шт – на суму 280000, 00грн

Адміністрацією коледжу виконуються всі пункти колективного договору, в тому числі з питань охорони праці, оздоровлення працівників, виплати заробітної плати.

Коледж в повному обсязі розраховується за використанні комунальні послуги та енергоносії відповідно до укладених договорів.

Всі співробітники коледжу проходять навчання, інструктажі, перевірки знань з питань правил техніки безпеки згідно з чинним законодавством.

Щорічно проводиться інвентаризація основних фондів і перевірка наявності обладнання. Списання матеріалів, фізично застарілого обладнання проводиться спеціальною комісією, про що складається акт, який затверджується директором коледжу.

10. Першочергове завдання колективу на 2023 рік

- забезпечити безумовне виконання навчальних планів та освітніх програм з максимальним використанням можливостей очного (частково змішаного) форматів навчання;
- здійснення контролю функціонування системи електронного документообігу; планувати перехід в електронний формат індивідуальних навчальних планів (залікових книжок) студентів;
- підвищення якості і змістовного наповнення інформаційного сайту коледжу та сайтів циклових комісій;
- забезпечення впорядкування персональних сторінок та профілів викладачів на сайтах та системі ЄДБО;
- з метою вдосконалення внутрішньої системи забезпечення якості освіти продовжувати процедуру проведення зрізів залишкових знань, опитування студентів, батьків, стейкхолдерів щодо змісту освітньо-професійних програм та їх компонентів;
- удосконалити інформаційну базу профорієнтаційної роботи, здійснювати ефективні заходи в соціальних мережах з метою залучення абітурієнтів до вступу в коледж;
- сприяти забезпеченню фінансової стабільності розвитку коледжу, зміцненню матеріально-технічної бази освітнього процесу;
- вживати оперативних заходів зі створення безпечних умов праці та навчання відповідно до вимог воєнного стану;

Директор
ВСП «ЖТЕФК ДТЕУ»



Григорій ГУБАРСВ

**МИ МАЄМО СВОЇ
ТРАДИЦІЇ ЯКІ
ПЕРЕДАЄМО
З ПОКОЛІННЯ
В ПОКОЛІННЯ**